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ANCIENT NEAR EAST & ARCHAEOLOGY 
 
.  __The Tomb of Perneb, with Illustrations [The Metropolitan Museum of 
Art]__.  The Metropolitan Museum of Art.  1916.  Paperback.  79pp.  
Wrappers laminated and detached; previous owner's stamp, worming to last 
several page edges.  $8  [720876] 
 
Avigad, Nahman and Yigael Yadin.  __A Genesis Apocryphon: A Scroll from 
the Wilderness of Judaea. Description and Contents of the Scroll 
Facsimiles, Transcription and Translation of Columns II, XIX-XXII__.  
Magnes Press.  1956.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Folio. Foxing, 
previous owner's name, bumped and frayed spine edges and board corners. 
Good otherwise.  $22  [721050] 
 
Bean, George E..  __Aegean Turkey: An Archaeological Guide__.  Ernest 
Benn Limited.  1972.  Hardcover with dust jacket.  288pp.  VG/VG. 
Previous owner's stamp inside front cover.  $8  [720881] 
 
Gordon, Cyrus H. and Gary A. Rendsburg.  __The Bible and the Ancient Near 
East. Fourth edition__.  W.W. Norton and Company.  1997.  Hardcover with 
dust jacket.  345pp.  VG/VG. Remainder mark, previous owner's stamp  $8  
[720720] 
 
Hoerth, Alfred J..  __Archaeology and the Old Testament__.  Baker Books.  
1998.  Hardcover, no dust jacket.  447pp.  Very good. Previous owner's 
stamp.  $15  [720684] 
 
Layard, Austen Henry.  __Nineveh and Its Remains, in two volumes (2 
vols.)__.  George P. Putnam.  1849.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
Complete set, volume 1 and volume 2 (2 volumes total). Includes catalog 
bound in first volume. Sold as is. Covers badly worn, with spine cloth 
splitting and roughly repaired in places with black duct tape / glue. 
Broken bindings, front hinge of first volume repaired with brown duct 
tape; a number of pages loose, fold-out map in second volume has a 
repaired tear. Heavy foxing, some stains. 326, 16; 370 pages.  $47  
[720999] 
 
Moscati, Sabatino.  __Ancient Semitic Civilizations__.  Elek Books.  
1957.  Hardcover, no dust jacket.  254pp.  Good; slight foxing, previous 
owner's stamp.  $8  [720655] 
 
Moscati, Sabatino.  __The Face of the Ancient Orient: A Panorama of Near 
Eastern Civilizations in Pre-Classical Times__.  Quadrangle Books.  1960.  
Hardcover with dust jacket.  328pp.  G/G. Ex-library.  $8  [720666] 
 
Rabin, Chaim and Yigael Yadin.  __Scripta Hierosolymitana, volume IV: 
Aspects of the Dead Sea Scrolls. Second edition__.  Magnes Press.  1965.  
Hardcover, no dust jacket.  282pp.  Very good; previous owner's stamp, 
slight rubbing to board edges.  $16  [720350] 
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Ranke, Hermann.  __Die Agyptischen Personennamen, Band III: Verzeichnis 
der Bestandteile__.  J.J. Augustin.  1977.  Hardcover, no dust jacket.  
142pp.  Volume 3 only. Sold as is. Stained cover, bowed boards, musty.  
$47  [721057] 
 
Rowley, H.H..  __The Zadokite Fragments and the Dead Sea Scrolls__.  
Basil Blackwell.  1952.  Hardcover with dust jacket.  133pp.  VG/VG. 
Laminated boards, previous owners' names, corner-clipped dust jacket.  $8  
[720947] 
 
Schiffman, Lawrence H..  __The Eschatological Community of the Dead Sea 
Scrolls [Society of Biblical Literature Monograph Series]__.  Scholars 
Press.  1989.  Paperback.  101pp.  Very good. Previous owner's stamp, 
laminated wrappers.  $8  [720908] 
 
Stegemann, Hartmut.  __The Library of Qumran: On the Essenes, Qumran, 
John the Baptist, and Jesus__.  Brill / Eerdmans.  1998.  Paperback.  
285pp.  Very good. Laminated wrappers, previous owner's stamp inside 
front wrapper.  $8  [720904] 
 
Stoddard, John L..  __John L. Stoddard's Lectures, volume 2: 
Constantinople, Jerusalem, Egypt 
__.  Balch Brothers / Geo. L. Shuman.  1908.  Half leather.  334pp.  
Volume 2 only. This is the original 1908 printing. Half leather over red 
marbled boards. Tips worn, front hinge tender, else good.  $11  [720413] 
 
Teeter, Emily.  __The Presentation of Maat: Ritual and Legitimacy in 
Ancient Egypt [Oriental Institute of Chicago Studies in Ancient Oriental 
Civilization, no. 57]__.  Oriental Institute.  1997.  Paperback.  pp.  
Very good condition. 142, 24 pages.  $77  [721048] 
 
Trever, John C..  __Scrolls from Qumran Cave I: The Great Isaiah Scroll, 
The Order of the Community, The Pesher to Habakkuk__.  Jerusalem: 
Albright Museum of Archaeological Research and the Shrine of the Book.  
1974.  Paperback.  82pp.  Very good  $22  [721051] 
 
Ulrich, Eugene.  __The Dead Sea Scrolls and the Origins of the Bible 
[Studies in the Dead Sea Scrolls and Related Literature]__.  Eerdmans / 
Brill.  1999.  Paperback.  309pp.  Very good; previous owner's stamp, 
laminated wrappers.  $11  [720909] 
 
Yadin, Yigael.  __The Ben Sira Scroll From Masada__.  Israel Exploration 
Society.  1965.  Hardcover with dust jacket.  95pp.  In English and 
Hebrew. Board corners lightly bumped, otherwise very good, in a sunned 
and torn dust jacket.  $13  [721052] 
 
Yamauchi, Edwin M..  __Pre-Christian Gnosticism: A Survey of the Proposed 
Evidences__.  Eerdmans.  1973.  Hardcover, no dust jacket.  208pp.  Ex-
library, previous owner's name. Good otherwise.  $9  [720744] 
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ART 
 
.  __Russian and Greek Icons from the Charles Pankow Collection of 
Russian and Greek Icons Thirteenth through Nineteenth Century, Van Doren 
Gallery, San Francisco__.  Van Doren Gallery, San Francisco.  1981.  
Hardcover, no dust jacket.  80pp.  Stained cover, gift note, otherwise 
good. Full color reproductions.  $25  [720417] 
 
Alpatov, M. W.; Olga Dacenko.  __Art Treasures of Russia__.  New York: 
Abrams.  1967.  Hardcover with dust jacket.  178pp.  Large quarto, full 
color reproductions. Slightly musty, some light rubbing to extremities, 
cocked spine, lower board edges faded, dust jacket slightly chipped. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $25  [720414] 
 
Holbein, Hans; James M. Clark intro..  __The Dance of Death. With an 
Introduction and Notes__.  Phaidon Press Ltd..  1947.  Hardcover with 
dust jacket.  127pp.  12mo. Includes reproductions of all the wood-cuts. 
VG/VG. Light foxing, small stain on spine, corner-clipped dust jacket.  
$75  [720410] 
 
Lasarev, Viktor Nikitich; L. N. Feonov trans.; G. V. Strelkova ed..  
__Novgorodian Icon-Painting__.  Moscow: Iskusstvo.  1981.  Hardcover with 
dust jacket.  200pp.  NF/VG. Large quarto. English and Cyrillic diglot. 
76 color plates  $27  [720416] 
 
Malraux, Andre.  __The Voices of Silence__.  Doubleday and Company, Inc..  
1953.  Full leather.  661pp.  First edition, number 78 of 160 copies, 
signed by the author. Burgundy full leather, with slip case. Leather worn 
along joints, slip case sunned. Otherwise very good. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $500  [720475] 
 
Mellinkoff, Ruth W..  __The Mark of Cain__.  University of California 
Press.  1981.  Hardcover with dust jacket.  151pp.  VG/VG. Slight foxing, 
previous owner's stamp.  $11  [720382] 
 
Williams, John.  __Early Spanish Manuscript Illumination__.  George 
Braziller.  1977.  Paperback.  40pp.  Very good. Previous owner's name.  
$37  [721056] 
 
BIBLES 
 
.  __Compact Bible, English Standard Version__.  Crossway.  2016.  
Leatherette.  pp.  New copy, in original packaging. 12mo, in 'Trutone 
Burgundy' leatherette, 'Olive Tree' design.  $12  [720588] 
 
.  __CSB Verse-by-Verse Reference Bible / Christian Standard Bible__.  
Holman.  2020.  Full leather.  pp.  New copy, in original box. Black 
goatskin leather smyth-sewn binding, wide-margins, cross-references. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $145  [720272] 
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.  __CSB Verse-by-Verse Reference Bible / Christian Standard Bible__.  
Holman.  2020.  Full leather.  pp.  New copy, in original box. Black 
goatskin leather smyth-sewn binding, wide-margins, cross-references. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $145  [720273] 
 
.  __Holy Bible, King James Version, World Pocket Bible__.  World Bible 
Publishers Inc..  .  Full leather.  pp.  32mo, full black leather 
binding. Binding beginning slightly weak at each hinge, with title page 
detached but present and last page coming loose. Otherwise good.  $27  
[720589] 
 
.  __Holy Bible, Thinline Bible. English Standard Version. Black Bonded 
Leather edition__.  Crossway.  2016.  Bonded leather.  pp.  New copy, in 
original box.Black bonded leather  $8  [720551] 
 
.  __NET Bible, Full Notes Edition__.  Thomas Nelson.  2019.  
Leatherette.  pp.  New copy, in original box. Black artificial leather 
'Leathersoft' edition  $35  [720573] 
 
.  __NIV Thinline Bible. Holy Bible, New International Version__.  
Zondervan.  2011.  Bonded leather.  pp.  New copy, in original box.  
Black bonded leather binding, words of Christ in red.  $11  [720550] 
 
.  __NKJV Holy Bible, New King James Version__.  Thomas Nelson.  2018.  
Leatherette.  pp.  New copy in original packaging. Brown 'Leathersoft' 
artificial leather binding.  $11  [720590] 
 
.  __NRSV Thinline Bible. Black bonded leather 'comfort print' edition. 
New Revised Standard Version__.  Zondervan.  1989.  Leatherette.  pp.  
New copy, in original packaging. Black leatherette binding.  $19  
[720587] 
 
.  __Spirit Filled Life Bible, King James Version__.  Thomas Nelson.  
1995.  Hardcover with dust jacket.  pp.  VG/G. Blind-stamp; edge-worn, 
slightly torn and creased dust jacket.  $37  [720368] 
 
.  __The Holy Bible, Containing the Old and New Testaments: Translated 
out of the Original Tongues: and with the Former Translations Diligently 
Compared and Revised. With References and Various Readings__.  
Philadelphia: E.H. Butler and Co..  1864.  Full leather.  pp.  Large 
quarto, full leather with gilt decorations and ornate metal clasp, gilt 
edges. Beautifully type-set, illustrated throughout with steel 
engravings. Leather is worn along the edges, front joint repaired. Gift 
note to early owner. Family record is filled in. Pages are bright and 
nearly pristine. Heavy item, will require additional shipping fees.  $127  
[721069] 
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.  __The Holy Bible; with Complete Concordance; A Comprehensive and 
Illustrated History of the Books of the Old and New Testament by Alfred 
Nevin. New Testament portion contains the Authorized Version of A.D. 1611 
and the Revised Version of A.D. 1881 arranged in Parallel Columns__.  
Philadelphia: A.J. Holman and Co..  1890.  Full leather.  pp.  Folio. 
Ornate red-leather bound, gilt and black decorations and deep tooling, 
'family Bible'. Extensive black and white illustrations. Family record 
pages are filled in. Sold as is: chipping and tears to first two leaves 
in the book of Genesis, heavy foxing, wear to cover, leather beginning to 
split along joint along lower four inches of front board and spine. Sound 
otherwise. Heavy item, will require additional shipping fees.  $100  
[721079] 
 
.  __The New Testament of Our Lord and Saviour Jesus Christ. With 
Engravings on Wood from Designs of Fra Angelico, Pietro Perugino, 
Francesco Francia, Lorenzo di Credi, Fra Bartolommeo, Titian, Raphael, 
Gaudenzio Ferrari, Daniel di Volterra, and Others__.  London: Longman, 
Green, Longman, Roberts, and Green.  1865.  Hardcover, no dust jacket.  
540pp.  4to, red cloth, gilt decorations. Cover quite worn, tender 
hinges. Sound otherwise. With engravings on wood from designs of Fra 
Angelico, Pietro Perugino, Francesco Francia, Lorenzo di Credi, Fra 
Bartolommeo, Titian, Raphael, Gaudenzio Ferrari, Daniel di Volterra, and 
Others. Heavy item, will require additional shipping fees.  $100  
[720477] 
 
.  __The Open Bible, Expanded Edition. Holy Bible, King James Version__.  
Thomas Nelson Publishers.  1985.  Hardcover with dust jacket.  pp.  
Indexed edition. VG/VG. Blind-stamps, creased dust jacket.  $13  [720365] 
 
Coogan, Michael D. ed..  __New Oxford Annotated Bible, NRSV / New Revised 
Standard Version, Augmented Third Edition__.  Oxford University Press.  
1989.  Full leather.  pp.  Black leather binding. Small damp-stain 
affects upper corner of first several pages, slight rubbing to cover. 
Otherwise very good book.  $27  [720556] 
 
Hart, David Bentley.  __The New Testament: A Translation__.  Yale 
University Press.  2017.  Hardcover with dust jacket.  577pp.  VG/VG.  
$16  [720171] 
 
Wakefield, Gilbert.  __A Translation of the New Testament; with Notes. 
From the second London edition__.  Cambridge: printed at the University 
Press by Hillard and Metcalf.  1820.  Full leather.  pp.  8vo, recently 
rebound in taupe leather, with black title blocks, and new marbled end 
papers. Moderate foxing, some damp-staining, particularly to blanks, 
title page, and first/last pages of text; previous owner's name and stamp 
on title page, small tear in page 161/162 of Notes section; otherwise 
sound. 450, 163 pages.  $200  [721070] 
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BIBLICAL INTERPRETATION 
 
Barton, John ed. .  __The Cambridge Companion to Biblical Interpretation 
__.  Cambridge University Press.  1998.  Paperback.  338pp.  Extensive 
ink underlining, sound otherwise.  $8  [720700] 
 
Bentley, James.  __Secrets of Mount Sinai: The Story of Finding the 
World's Oldest Bible- Codex Sinaiticus__.  Doubleday.  1986.  Hardcover 
with dust jacket.  272pp.  VG/VG. Previous owner's stamp, front board 
slightly scratched.  $11  [720612] 
 
Berkhof, Louis.  __Principles of Biblical Interpretation__.  Baker Book 
House.  1977.  Hardcover with dust jacket.  176pp.  VG/VG  $15  [720191] 
 
Boersma, Hans.  __Scripture as Real Presence: Sacramental Exegesis in the 
Early Church__.  Baker Academic.  2017.  Hardcover with dust jacket.  
316pp.  VG/VG  $37  [720175] 
 
Cottrell, Peter and Max Turner.  __Linguistics and Biblical 
Interpretation__.  IVP.  1989.  Paperback.  348pp.  Slightly musty, 
slight foxing, laminated wrappers, previous owner's stamp, gift note.  
$10  [720628] 
 
Davis, Ellen F.; foreword by Wendell Berry.  __Scripture, Culture, and 
Agriculture: An Agrarian Reading of the Bible__.  Cambridge University 
Press.  2010.  Paperback.  234pp.  Good; light to moderate penciling.  
$18  [720898] 
 
Fabiny, Tibor ed..  __Literary Theory and Biblical Hermeneutics: 
Proceedings of the International Conference: 'Reading Scripture- Literary 
Criticism and Biblical Hermeneutics', Pannonhalma, Hungary, 4th-6th July, 
1991 [Acta Universitatis Szegediensis de Attila Jozsef Nominatae Papers 
in English and American Studies, volume IV]__.  Szeged: Department of 
English, Attila Jozsef University.  1991.  Paperback.  251pp.  Very good. 
Laminated wrappers, previous owner stamps  $27  [720839] 
 
Fretheim, Terence E. and Karlfried Froehlich.  __The Bible as Word of God 
in a Postmodern Age__.  Fortress Press.  1998.  Paperback.  135pp.  Very 
good. Laminated wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720789] 
 
Gaffin, Richard B..  __Old Amsterdam and Inerrancy? [Reprinted from 
WEstminster Theological Journal 44 (1928) 250-89 and 45 (1983) 219-72]__.  
Westminster Theological Seminary.  1982.  Paperback.  pp.  Very good. 
Laminated wrappers, previous owner's label.  $9  [721020] 
 
Goldingay, John.  __Models for Scripture__.  Eerdmans.  1994.  Paperback.  
420pp.  Light foxing, light penciling, slightly musty.  $8  [720319] 
 
Gottwald, Norman K. and Richard A. Horsley, Eds..  __The Bible and 
Liberation: Political and Social Hermeneutics (Revised Edition) [The 
Bible and Liberation series]__.  Orbis / SPCK.  1993.  Paperback.  558pp.  
Very good. Laminated wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720830] 
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Greenblatt, Robert B..  __Search the Scriptures: Modern Medicine and 
Biblical Personages. Second and Enlarged edition__.  J.B. Lippincott 
Company.  1968.  Hardcover with dust jacket.  168pp.  VG/VG. Signed by 
the author on half title. Previous owner's stamp on ffep.  $8  [720665] 
 
Herbert, Edward D. and Emanuel Tov eds..  __The Bible as Book: Judaean 
Desert Discoveries__.  British Library.  2002.  Hardcover with dust 
jacket.  360pp.  NF/NF  $16  [720705] 
 
Hyatt, J. Philip ed..  __The Bible in Modern Scholarship. Papers Read at 
the 100th Meeting of the Society of Biblical Literature, December 28-30, 
1964__.  Abingdon Press.  1965.  Hardcover with dust jacket.  400pp.  
VG/G. Scratched dust jacket. Previous owner's stamp.  $8  [720693] 
 
May, Herbert Gordon.  __Our English Bible in the Making (Revised 
Edition)__.  Westminster Press.  1965.  Hardcover with dust jacket.  
163pp.  VG/VG. Previous owner's stamp, chipped dust jacket.  $12  
[720302] 
 
McConnell, Frank.  __The Bible and the Narrative Tradition__.  Oxford 
University Press.  1991.  Paperback.  152pp.  Very good; laminated 
wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720303] 
 
McCown, Wayne and James Earl Massey eds..  __Interpreting God's Word for 
Today: An Inquiry into Hermeneutics from a Biblical Theological 
Perspective [Wesleyan Theological Perspectives volume II]__.  Warner 
Press Inc..  1982.  Hardcover with dust jacket.  265pp.  VG/G. Sunned and 
torn dust jacket.  $8  [720309] 
 
McKnight, Edgar V..  __The Bible and the Reader: An Introduction to 
Literary Criticism__.  Fortress Press.  1985.  Paperback.  147pp.  Very 
good. Laminated wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720287] 
 
Metzger, Bruce M..  __An Introduction to the Apocrypha, Based on the 
Revised Standard Version__.  Oxford University Press.  1969.  Hardcover 
with dust jacket.  274pp.  G/VG. Slight ink underlining  $20  [720875] 
 
Mickelsen, A. Berkeley.  __Interpreting the Bible__.  Eerdmans.  1963.  
Hardcover with dust jacket.  425pp.  VG/VG. Previous owner's stamps, 
laminated boards.  $10  [720570] 
 
Osborne, Grant R..  __The Hermeneutical Spiral: A Comprehensive 
Introduction to Biblical Interpretation. Revised and expanded edition__.  
IVP.  2006.  Paperback.  624pp.  Very good condition  $13  [720738] 
 
Pink, Arthur W..  __Interpretation of the Scriptures__.  Baker Book 
House.  1974.  Hardcover, no dust jacket.  137pp.  Very good; previous 
owner's stamp.  $9  [721000] 
 
Reich, Emil.  __The Failure of the 'Higher Criticism' of the Bible__.  
Cincinnati: Jennings and Graham.  1905.  Hardcover, no dust jacket.  
203pp.  Good. Slight foxing, rubbed and lightly edge-worn cover, previous 
owner's stamp.  $9  [720544] 
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Rogers, Jack B. and Donald K. McKim.  __The Authority and Interpretation 
of the Bible: An Historical Approach__.  Harper and Row.  1979.  
Hardcover with dust jacket.  484pp.  Damp-stain to upper page edges, near 
spine. Front board sunned along upper edge. Previous owner's stamp. Good 
otherwise.  $8  [720933] 
 
Sharpe, John and Kimberly van Kampen eds..  __The Bible as Book: The 
Manuscript Tradition__.  British Library and Oak Knoll Press.  1998.  
Hardcover with dust jacket.  260pp.  VG/VG. Previous owner's stamp.  $27  
[720968] 
 
Shotwell, Willis A..  __The Biblical Exegesis of Justin Martyr__.  
S.P.C.K..  1965.  Paperback.  136pp.  Good; previous owners' names, 
annotation on title page, laminated wrappers.  $16  [720788] 
 
Silva, Moises.  __Biblical Words and Their Meaning: An Introduction to 
Lexical Semantics__.  Academie Books.  1983.  Paperback.  201pp.  Very 
good; laminated wrappers, previous owner's label and blind-stamp.  $8  
[721007] 
 
Spring, Gardiner.  __The Bible Not of Man: The Argument for the Divine 
Origin of the Sacred Scriptures, Drawn from the Scriptures Themselves__.  
American Tract Society.  1847.  Hardcover, no dust jacket.  319pp.  This 
is the original 1847 printing. Worn cover, spine cloth chipped along the 
edges. Heavy foxing. Previous owners' names/label. Ffep sliced out. Sound 
otherwise.  $11  [720400] 
 
Struz, Harry A..  __The Byzantine Text-Type and New Testament Textual 
Criticism__.  Thomas Nelson.  1984.  Hardcover with dust jacket.  305pp.  
VG/G. Blind-stamp, sunned and creased dust jacket  $47  [720748] 
 
Turner, Nicholas.  __Handbook for Biblical Studies__.  Westminster Press.  
1982.  Paperback.  144pp.  Very good; laminated wrappers, previous 
owner's stamp.  $10  [720288] 
 
Vaganay, Leon and Christian-Bernard Amphoux.  __An Introduction to New 
Testament Textual Criticism. Second edition__.  Cambridge University 
Press.  1991.  Paperback.  227pp.  Extensive highlighting, previous 
owners' names, including one name inked out with black marker.  $10  
[720699] 
 
Wegner, Paul D..  __The Journey from Texts to Translations: The Origin 
and Development of the Bible__.  Baker Academic.  1999.  Paperback.  
462pp.  Very good  $21  [720749] 
 
Young, Edward J..  __Thy Word is Truth: Thoughts on the Biblical Doctrine 
of Inspiration__.  Eerdmans.  1960.  Hardcover with dust jacket.  287pp.  
VG/G. Previous owner's stamp, sunned dust jacket.  $11  [720688] 
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CHURCH HISTORY 
 
.  __Switzerland: Historical and Descriptive__.  London: The Religious 
Tract Society.  1799.  Hardcover, no dust jacket.  192pp.  This is the 
original, circa late 1800s printing. 16mo, brown cloth. Binding tender 
between page 96 and 97, light foxing, worn and stained cover. Upper page 
corners stained. Sound otherwise.  $37  [720420] 
 
Aland, Kurt.  __Four Reformers: Luther, Melanchthon, Calvin, Zwingli__.  
Augsburg Fortress.  1979.  Paperback.  174pp.  Moderate ink underlining, 
previous owner's stamps, laminated wrappers.  $10  [720712] 
 
Allen, Charles B..  __Pardon– Conversion– Purity– Sanctification__.  
Pentecostal Publishing Company.  1911.  Hardcover, no dust jacket.  60pp.  
Light wear to edges, yellowed pages, otherwise very good.  $47  [720464] 
 
Aquinas; A.M. Fairweather ed..  __Aquinas on Nature and Grace [Library of 
Christian Classics: Ichthus Edition]__.  Westminster Press.  1954.  
Paperback.  386pp.  Very good. Sunned spine, laminated wrappers, previous 
owner's stamp.  $8  [720986] 
 
Arminius, James; James Nichols and W.R. Bagnall trans..  __The Writings 
of James Arminius, translated from the Latin. Complete set, volume 1 
through volume 3__.  Baker Book House.  1956.  Hardcover with dust 
jacket.  pp.  Complete set, volume 1 through volume 3. Previous owner 
names, ink underlining, badly torn dust jackets. 669, 538, 565 pages. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $47  [720831] 
 
Atkinson, Nigel.  __Richard Hooker and the Authority of Scripture, 
Tradition and Reason: Reformed Theologian of the Church of England?__.  
Paternoster Press.  1997.  Paperback.  138pp.  Good. Ink underlining, 
foxing.  $10  [720517] 
 
Augustine, St.; John Burnaby trans..  __Augustine: Later Works [Library 
of Christian Classics]__.  Westminster.  1955.  Hardcover, no dust 
jacket.  359pp.  Very good; rubbed cover, previous owner's name inside.  
$10  [720982] 
 
Bain, F.W..  __Christina, Queen of Sweden__.  London: W.H. Allen and Co..  
1890.  Half leather.  383pp.  8vo, green half-leather. Very good. 
Bookplates and previous owner name.  $52  [720454] 
 
Bainton, Roland H..  __Studies on the Reformation [Collected Papers in 
Church History, Series Two]__.  Beacon Press.  1963.  Hardcover with dust 
jacket.  289pp.  VG/VG. Lower board edges slightly scuffed, previous 
owner's stamp, light edge-wear and sunning to dust jacket.  $10  [720698] 
 
Bornkamm, Henrich.  __The Heart of Reformation Faith__.  Harper and Row.  
.  Hardcover with dust jacket.  126pp.  Moderate to heavy red ink 
underlining, previous owner's stamp, upper half of bfep sliced away.  $12  
[721039] 
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Brailsford, Mabel R..  __A Tale of Two Brothers: John and Charles 
Wesley__.  Oxford University Press.  1954.  Hardcover with dust jacket.  
301pp.  VG/G. Chipped and sunned dust jacket  $11  [720497] 
 
Brauer, Jerald C..  __The Lively Experiment Continued__.  Mercer.  1987.  
Hardcover with dust jacket.  250pp.  VG/VG. Previous owner's stamp.  $8  
[720755] 
 
Carse, James.  __Jonathan Edwards and the Visibility of God__.  
Scribner's.  1967.  Hardcover with dust jacket.  191pp.  VG/VG  $10  
[720504] 
 
Chadwick, Owen ed..  __Western Asceticism [Library of Christian Classics: 
Ichthus Edition]__.  Westminster Press.  1958.  Paperback.  368pp.  Very 
good. Sunned spine, laminated wrappers, previous owner's stamp.  $8  
[720987] 
 
Chadwick, Owen trans..  __Western Asceticism [Library of Christian 
Classics, volume XII]__.  Westminster.  1958.  Hardcover, no dust jacket.  
368pp.  Very good; rubbed cover, previous owner's name.  $27  [720981] 
 
Chemnitz, Martin / Mart. Chemnicum.  __Examinis Concilii Tridentini, per 
D. D. Mart. Chemnicium scripti, opus integrum, quatuor partes, in quibus 
praecipuorum capitum totius doctrinae Papisticae firma et solida 
refutatio, tum ex sacrae Scriptur et fontibus, tum ex orthodoxorum Patrum 
consensu collecta est, uno Volumine complectens: ad veritatis Christianae 
et Antichristianae falsitatis cognitionem, perquam utile et necessarium 
in prima parte huius examinis...__.  Genevae: Ex Typographia Jacobi 
Stoer.  1641.  Vellum.  pp.  Folio, in vellum. Vellum is stained, with 
some cracking along board edge and corners. Ex-library, tender hinges. 
Some writing, in crayon, on front glued end paper. Moderate foxing. 
Corner torn away from bfep. Otherwise good overall. 820, (73). Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $500  [721088] 
 
Chemnitz, Martin / Mart. Chemnicum.  __Examinis Concilii Tridentini, per 
D. D. Mart. Chemnicium scripti, opus integrum, quatuor partes, in quibus 
praecipuorum capitum totius doctrinae Papisticae firma et solida 
refutatio, tum ex sacrae Scriptur et fontibus, tum ex orthodoxorum Patrum 
consensu collecta est, uno Volumine complectens: ad veritatis Christianae 
et Antichristianae falsitatis cognitionem, perquam utile et necessarium 
in prima parte huius examinis...__.  Genevae: Ex Typographia Jacobi 
Stoer.  1641.  Vellum.  pp.  Folio, in vellum. Vellum is stained, boards 
have some significant dents and bumping. Ex-library, lacks ffep. Front 
glued end paper stained. Moderate foxing. Sound otherwise. 820, (73). 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $500  [721089] 
 
Dallimore, Arnold A..  __George Whitefield: The Life and Times of the 
Great Evangelist of the Eighteenth-Century Revival, volume 1 only__.  
Banner of Truth Trust.  1971.  Hardcover with dust jacket.  598pp.  
Volume 1 only. Signed by the author. VG/G. Previous owner's label, sunned 
and chipped dust jacket.  $13  [720773] 
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Dallimore, Arnold A..  __George Whitefield: The Life and Times of the 
Great Evangelist of the Eighteenth-Century Revival, volume 2 only__.  
Cornerstone Books.  1980.  Hardcover with dust jacket.  602pp.  Volume 2 
only. VG/VG. Previous owner's label  $20  [720774] 
 
de Egana, Antonio.  __Historia de la Iglesia en la America Espanola, 
Desde el Descubrimiento hasta comienzos del siglo XIX. Hemisferio sur 
[Biblioteca de Autores Cristianos 256 Seccion V Historia y 
Hagiografia]__.  Biblioteca de Autores Cristianos.  1966.  Hardcover, no 
dust jacket.  1126pp.  In Spanish. Very good; previous owner's name.  $37  
[721106] 
 
de Vilanova, Arnaldo; Elena Canovas  Felix Pinero trans..  __Escritos 
condenados por la Inquisicion__.  Editora Nacional.  .  Paperback.  
223pp.  In Spanish; very good condition.  $11  [721109] 
 
Dunn, Geoffrey D..  __Tertullian [The Early Church Fathers]__.  
Routledge, Taylor and Francis Group.  2006.  Paperback.  200pp.  Very 
good  $27  [720856] 
 
Dussel, Entique D..  __Historia de la Iglesia en America Latina. 
Coloniaje y Liberacion 1492/1983__.  Mundo Negro-Esquila Missional.  
1983.  Paperback.  482pp.  In Spanish. Very good; creased spine.  $15  
[721110] 
 
Fanous, Daniel.  __A Silent Patriarch: Kyrillos VI, Life and Legacy__.  
St. Vladimir's Seminary Press.  2019.  Paperback.  418pp.  Very good.  
$15  [720224] 
 
Ferm, Robert L..  __Jonathan Edwards the Younger 1745-1801: A Colonial 
Pastor__.  Eerdmans.  1976.  Hardcover with dust jacket.  214pp.  G/VG. 
Previous owners' names, notes in ink on last index pages.  $8  [720505] 
 
Fife, Robert Herndon.  __The Revolt of Martin Luther__.  Columbia 
University Press.  1968.  Hardcover, no dust jacket.  726pp.  Two inch 
section of front cover scuffed/stained at upper corner, previous owner's 
stamp. Sound otherwise, and free of underlining etc.  $15  [720347] 
 
Finney, Charles G.; Garth M. Rosell and Richard A.G. Dupuis eds..  __The 
Original Memoirs of Charles G. Finney__.  Zondervan.  1989.  Paperback.  
460pp.  Very good; slightly yellowed pages, laminated wrappers, previous 
owner's stamp.  $10  [720331] 
 
Flechier, Msr. Esprit.  __Histoire du Cardinal Ximenes__.  Paris: Chez 
Jean Anisson Directeur de l'Imprimerie Royale.  1693.  Full leather.  pp.  
In French. Quarto, in significantly worn/stained/pocked full leather 
binding. Beginning to split along joints, hinges tender. Book-plates on 
front end papers. Light foxing, a few small stains, light worming to foot 
of most pages, otherwise the pages are in excellent, bright condition. 
659, (16) pages.  $197  [721065] 
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Frothingham, Octavius Brooks.  __Transcendentalism in New England: A 
History__.  New York: G.P. Putnam's Sons.  1876.  Hardcover, no dust 
jacket.  395pp.  This is the original 1876 printing. 8vo, terra cotta 
toned cloth. Very good; slight foxing to verso of frontispiece and title 
page, light rubbing to cover.  $80  [720480] 
 
Garcia-Villoslada, Ricardo.  __Historia de la Iglesia en Espana, V: La 
Iglesia en la Espana contemporanea__.  Biblioteca de Autores Cristianos.  
1979.  Hardcover with dust jacket.  805pp.  In Spanish. Volume 5 only. 
Slightly bowed boards, chipped dust jacket.  $15  [720781] 
 
George, Rimothy.  __John Robinson and the English Separatist Tradition__.  
NABPR Dissertation Series 1].  1982.  Paperback.  263pp.  Very good. 
Lower corners bumped, laminated wrappers, previous owner's stamp.  $11  
[721018] 
 
Grant, Robert M. and Holt H. Graham.  __Apostolic Fathers, volume 2: 
First and Second Clement__.  Thomas Nelson & Sons.  1965.  Hardcover with 
dust jacket.  138pp.  VG/G. Previous owner's name, slightly sunned and 
corner-clipped dust jacket.  $8  [720847] 
 
Gregorii Ariminensis.  __Super Primum et Secundum Sententiarum (Reprint 
of the 1522 edition) [Franciscan Institute Publications, Text Series no. 
7]__.  The Franciscan Institute.  1955.  Paperback.  pp.  In Latin; 
facsimile reprint of the 1522 edition, two volumes bound in one. Sold as 
is: nearly dis-bound, wrappers torn and halfway detached, previous 
owner's name on title page. 182, 130 pages  $47  [720994] 
 
Gritsch, Eric W..  __Thomas Muntzer: A Tragedy of Errors__.  Fortress 
Press.  1989.  Hardcover with dust jacket.  157pp.  VG/VG  $16  [721123] 
 
Hare, Julius Charles.  __Vindication of Luther Against His Recent English 
Assailants__.  Cambridge: Macmillan and Co..  1855.  Half leather.  
308pp.  This is the original 1855 printing. 8vo, half leather over 
marbled boards with marbled end-papers; raised bands, gilt borders and 
lettering. Moderate rubbing to extremities, scant foxing, ownership 
provenance of ffep verso, otherwise an excellent copy with tight hinges 
and clean, crisp text.  $50  [720470] 
 
Harnack, Adolph.  __History of Dogma (7 vols. bound in 4)__.  Peter 
Smith.  1976.  Paperback.  pp.  Complete set, volume 1 through volume 7, 
bound in four volumes. Very slight penciling, previous owner's stamp 
inside each, sunned spines, lightly rubbed covers, spine edges slightly 
frayed, slightly shaken. Otherwise good.Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $97  [720645] 
 
Hendrix, Scott H..  __Luther and the Papacy: Stages in a Reformation 
Conflict__.  Fortress Press.  1981.  Hardcover with dust jacket.  211pp.  
VG/VG. Previous owner's stamp inside front cover.  $8  [720523] 
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Hopwood, P.G.S..  __The Religious Experience of the Primitive Church: The 
Period Prior to the Influence of Paul__.  Charles Scribner's.  1937.  
Hardcover, no dust jacket.  387pp.  Moderate ink underlining, foxing, 
previous owner's stamp, light wear to spine edges and board corners.  $9  
[720992] 
 
Hussey, J.M..  __Church and Learning in the Byzantine Empire 867-1185__.  
New York: Russell and Russell.  1963.  Hardcover, no dust jacket.  259pp.  
Foxing, slightly musty. Sound otherwise.  $27  [720627] 
 
Ildefonso de Toledo; San Leandro, San Isidoro, San Fructuoso; Garcia, 
Vincente Blanco Garcia; Julio Campos Ruiz; Ismael Roca Melia.  __Santos 
Padres Espanoles, I: San Ildefonso de Toledo, La Virginidad perpetua de 
Santa Maria; El conocimiento del bautismo, El Camino del desierto; II San 
Leandro, San Isidoro, San Fructuoso; Reglas monasticas de la Espana 
visigoda Los tres libros de las 'Sentencias' (2 vols.) [Biblioteca de 
Autores Cristianos]__.  Biblioteca de Autores Cristianos.  1971.  
Hardcover, no dust jacket.  pp.  In Spanish. Complete set, volume 1 and 
volume 2 (2 vols. total). Light penciling, previous owner's name. Second 
volume has rubbed spine, very tender hinges.  $77  [721108] 
 
Iremonger, F.A..  __William Temple, Archbishop of Canterbury. His Life 
and Letters__.  Geoffrey Cumberlege, Oxford University Press.  1948.  
Hardcover, no dust jacket.  663pp.  Good. Foxing, scuffed cover, bumped 
spine edges and board corners.  $8  [720247] 
 
Isidore of Seville; G.B. Ford Jr..  __The Letters of St. Isidore of 
Seville, translated from the Latin__.  Amsterdam: Adolf M. Hakkert.  
1970.  Hardcover, no dust jacket.  69pp.  Latin text and English 
translation on parallel pages. Very good, bookplate on front glued end 
paper.  $22  [721055] 
 
Jonas, W. Glenn Jr. ed..  __The Baptist River: Essays on the Many 
Tributaries of a Diverse Tradition__.  Mercer University Press.  2008.  
Paperback.  288pp.  Good; moderate ink underlining.  $14  [720775] 
 
Kelly, Joseph F..  __The World of the Early Christians [Message of the 
Fathers of the Church 1]__.  Michael Glazier.  1997.  Paperback.  231pp.  
Very good. Laminated wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720778] 
 
Knight, Helen C..  __Lady Huntington and Her Friends; or, the Revival of 
the Work of God in the days of Wesley, Whitefield, Romaine, Venn, and 
Others__.  American Tract Society.  1853.  Hardcover, no dust jacket.  
292pp.  8vo, brown cloth with gilt decorations along spine. This is the 
original 1853 printing. Cover worn along the edges, moderate foxing 
throughout. Good otherwise.  $32  [720453] 
 
Knight, Richard.  __History of the General or Six Principle Baptists, in 
Europe and America: in Two Parts__.  Providence: Smith and Parmenter, 
Printers.  1827.  Full leather.  367pp.  This is the original 1827 
printing. 8vo, full leather. Leather is significantly worn, chipped, and 
scuffed; joints beginning to split. Heavy foxing. Otherwise sound.  $225  
[720481] 
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Kolb, Robert.  __Martin Luther, Confessor of the Faith. Christian 
Theology in Context__.  Oxford University Press.  2009.  Paperback.  
215pp.  Good; moderate pencil underlining.  $20  [720515] 
 
Koschorke, Klaus; Frieder Ludwig, Mariano Delgado eds..  __A History of 
Christianity in Asia, Africa, and Latin America, 1450-1990. A Documentary 
Sourcebook__.  Eerdmans.  2007.  Paperback.  426pp.  Good; ex-library.  
$9  [720359] 
 
Kraft, Robert A..  __The Apostolic Fathers, volume 3: Barnabas and the 
Didache __.  Thomas Nelson & Sons.  1965.  Hardcover with dust jacket.  
188pp.  Volume 3 only. VG/VG. Previous owner's name, slightly sunned dust 
jack  $11  [720846] 
 
Kreider, Alan.  __The Patient Ferment of the Early Church: The Improbable 
Rise of Christianity in the Roman Empire__.  Baker Book House.  2016.  
Paperback.  321pp.  Good; moderate pencil underlining.  $13  [720636] 
 
Lawson, Steven J..  __The Expository Genius of John Calvin__.  
Reformation Trust.  2006.  Hardcover with dust jacket.  142pp.  
Highlighting, slightly torn dust jacket  $8  [720983] 
 
Lietzmann, Hans.  __From Constantine to Julian: A History of the Early 
Church, volume III__.  Lutterworth Press.  1950.  Hardcover, no dust 
jacket.  340pp.  Volume 3 only. Good. Foxing, previous owner names and 
stamps, laminated boards.  $8  [720782] 
 
Lietzmann, Hans.  __The Founding of the Church Universal [A History of 
the Early Church, volume II]__.  Lutterworth.  1953.  Hardcover with dust 
jacket.  328pp.  G/G. Pencil underlining, previous owners' stamps, 
laminated boards, chipped dust jacket.  $9  [720525] 
 
Llorente, Jean-Antoine.  __Histoire Critique de l'Inquisition d'Espagne. 
Seconde Edition. Tome I, II, III, and IV (4 volumes)__.  Paris: Chez 
Treuttel et Wurtz.  1818.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  In French. 
Complete set, volume 1 through volume 4 (4 volumes total). Worn board 
corners, first volume's front hinge tender, light foxing, previous 
owner's name. Otherwise very good. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $127  [721111] 
 
Lopetegui, Leon; Felix Zubillaga.  __Historia de la Iglesia en la America 
Espanola, Desde el Descubrimiento hasta comienzos del siglo XIX. Mexico, 
America Central. Antillas [Biblioteca de Autores Cristianos 248 Seccion V 
Historia y Hagiografia]__.  Biblioteca de Autores Cristianos.  1965.  
Hardcover, no dust jacket.  945pp.  In Spanish. Very good; previous 
owner's name.  $47  [721105] 
 
Louth, Andrew.  __Greek East and Latin West: The Church AD 681-1071 [The 
Church in History volume III]__.  St. Vladimir's Seminary Press.  2007.  
Paperback.  382pp.  Very good.  $16  [720227] 
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Lumpkin, William L..  __Baptist Confessions of Faith__.  Judson Press.  
1989.  Hardcover, no dust jacket.  444pp.  Previous owner's name, 
slightly shaken. Very good otherwise.  $15  [720800] 
 
Luther, Martin; Jaroslav Pelikan ed..  __Luther's Works, American Edition 
(55 volumes, plus companion volume: 56 vols. total)__.  Concordia 
Publishing House.  1958.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete run, 
includes volume 1 through volume 55, with companion volume (56 volumes 
total). Most volumes include dust jackets, but volume 22, 31, and 35 lack 
dust jacket. Some dust jackets discolored, sunned, slightly torn, chipped 
and/or scuffed. Condition ranges from acceptable to very good condition. 
Some upper page edges foxed or dusty. Penciling in volume 12, 31, 33, 35, 
44, 45, 46 and possibly in others. Volume 18, 21, 23, 24, 25, 26, 29, 30, 
39, 45, 47, 48, 50 have light to moderate foxing, and some of these 
volumes are musty. Volume 13 has previous owner's name, small stain on 
outer page edges.  Volume 31 has rubbed and edge-worn cover. Volume 32 
has tender hinges. Volume 52 has slightly bowed boards. Companion volume 
has badly stained dust jacket and small stain on outer page edges. Heavy 
item, will require additional shipping fees.  $1200  [721121] 
 
Luther, Martin; Timothy F. Lull ed..  __Martin Luther's Basic Theological 
Writings__.  Fortress Press.  1989.  Paperback.  755pp.  Previous owner's 
stamp, laminated wrappers, lower back page corners damp-warped. Otherwise 
good, free of underlining etc.  $8  [720526] 
 
Luther; Erasmus; E. Gordon Rupp and Philip S. Watson eds..  __Luther and 
Erasmus: Free Will and Salvation [Library of Christian Classics: Ichthus 
Edition]__.  Westminster Press.  1969.  Paperback.  348pp.  Very good. 
Sunned spine, laminated wrappers, previous owner's stamp.  $14  [720988] 
 
McGrath, Alister E..  __Reformation Thought: An Introduction. Third 
edition__.  Blackwell Publishers.  2001.  Paperback.  329pp.  Good; 
pencil underlining, laminated wrappers.  $8  [720527] 
 
Meyendorff, John.  __Imperial Unity and Christian Divisions: The Church 
450-680 A.D.__.  SVS Press.  1989.  Paperback.  402pp.  Good; slight 
penciling, creased wrappers.  $20  [720223] 
 
Moeller, Bernd; H.C. Erik Midelfort and Mark U. Edwards eds..  __Imperial 
Cities and the Reformation: Three Essays__.  Labyrinth Press.  1982.  
Paperback.  115pp.  Good. Previous owner's stamp, laminated wrappers.  $8  
[720349] 
 
Nicholson, D.H.S..  __The Mysticism of St. Francis of Assisi__.  Jonathan 
Cape, London.  1923.  Hardcover, no dust jacket.  394pp.  Sold as is. 
First Edition. Previous owner's inscription to ffep, dated 1924. Shaken, 
musty, tips worn, spine label scuffed, slight splotchy stains and slight 
mildew damage to rear board, a few scattered marginal noted in pencil.  
$75  [720474] 
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Oberman, Heiko Augustinus.  __Forerunners of the Reformation: The Shape 
of Late Medieval Thought__.  Holt, Rinehart and Winston.  1966.  
Hardcover with dust jacket.  333pp.  Slightly musty, slightly cocked 
spine, light creasing and chipping to dust jacket. Otherwise sound, free 
of underlining and other markings.  $16  [721138] 
 
Oberman, Heiko Augustinus.  __Forerunners of the Reformation: The Shape 
of Late Medieval Thought__.  Holt, Rinehart and Winston.  1966.  
Hardcover with dust jacket.  333pp.  Ex-library, slightly musty. 
Otherwise sound, free of underlining and other markings.  $16  [721139] 
 
Orr, J. Edwin.  __The Flaming Tongue: The Impact of 20th Century 
Revivals__.  Moody Press.  1973.  Hardcover with dust jacket.  241pp.  
G/VG. Ex-library  $27  [721128] 
 
Palamas, Saint Gregory; Christopher Veniamin ed..  __The Homilies__.  
Mount Thabor Publishing.  2009.  Hardcover with dust jacket.  761pp.  
VG/VG  $67  [720228] 
 
Parker, T.H.L..  __Calvin's Preaching__.  W/JKP.  1992.  Paperback.  
202pp.  Very good; laminated wrappers, previous owner's stamp.  $11  
[720678] 
 
Paton, John G.; James Paton ed..  __John G. Paton: Missionary to the New 
Hebrides__.  Banner of Truth Trust.  1994.  Hardcover with dust jacket.  
524pp.  VG/VG. Previous owner's name  $8  [720514] 
 
Pelikan, Jaroslav.  __Christianity and Classical Culture: The 
Metamorphosis of Natural Theology in the Christian Encounter with 
Hellenism__.  Yale University Press.  1993.  Paperback.  368pp.  Good; 
slight penciling.  $8  [720632] 
 
Pelikan, Jaroslav.  __Obedient Rebels: Catholic Substance and Protestant 
Principle in Luther's Reformation__.  Harper and Row.  1964.  Hardcover 
with dust jacket.  212pp.  G/G. Moderate red ink underlining, previous 
owners' names, book-plate; chipped and torn dust jacket, in mylar sleeve.  
$8  [720348] 
 
Pullan, Leighton.  __From Justinian to Luther, A.D. 518-1517__.  Oxford, 
at the Clarendon Press.  1930.  Hardcover, no dust jacket.  256pp.  Ex-
library, musty, stained cover, cocked spine. Otherwise sound, free of 
underlining and other markings.  $8  [721137] 
 
Rahner, Hugo.  __Church and State in Early Christianity__.  Ignatius 
Press.  1992.  Paperback.  324pp.  Very good. Laminated wrappers, 
previous owner names.  $11  [720681] 
 
Reeves, Michael.  __The Unquenchable Flame: Discovering the Heart of the 
Reformation__.  B and H Academic.  2010.  Paperback.  207pp.  Very good; 
laminated wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720945] 
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Rex, Richard.  __Henry VIII and the English Reformation [British History 
in Perspective]__.  Macmillan Press Ltd.  1993.  Paperback.  205pp.  Very 
good. Laminated wrappers, previous owner's name inside.  $8  [720946] 
 
Rowland, Christopher.  __Christian Origins: The Setting and Character of 
the Most Important Messianic Sect of Judaism__.  SPCK.  2002.  Paperback.  
451pp.  Very good. Laminated wrappers, previous owner's stamp.  $12  
[720719] 
 
Rudolph, L.C..  __Francis Asbury__.  Abingdon.  1966.  Hardcover with 
dust jacket.  240pp.  VG/VG. Laminated boards, previous owner's stamp.  
$8  [720336] 
 
Rupp, Gordon.  __The Righteousness of God: Luther Studies__.  Hodder and 
Stoughton.  1953.  Hardcover with dust jacket.  375pp.  Ex-library, 
musty, slight foxing chipped dust jacket.  $14  [721136] 
 
Sanchez de Muniain, Jose M.; Prolog. de Angel Herrera Oria.  __Antologia 
General de Menendez Pelayo (2 vols.) [Biblioteca de Autores Cristianos 
155 and 156, Seccion VIII Literatura y Arte]__.  Biblioteca de Autores 
Cristianos.  1956.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  In Spanish. Complete 
set, volume 1 and volume 2 (2 vols. total). Very good; previous owner's 
name, small tear in series title page. 961, 1361 pages.  $22  [721107] 
 
Schaff, Philip.  __History of the Christian Church, volume 1 through 
volume 8 (8 volumes total)__.  Wm. B. Eerdmans.  1995.  Hardcover, no 
dust jacket.  pp.  Complete set,volume 1 through volume 8 (8 volumes 
total). Very good; previous owner's stamp inside each volume and on upper 
page edges, light bumping to spine edges, third volume's spine 
concave.Heavy item, will require additional shipping fees.  $127  
[720810] 
 
Schaff, Philip.  __The Creeds of Christendom, with a History and Critical 
Notes. Volume 3: The Evangelical Protestant Creeds, with Translations__.  
Baker Book House.  1969.  Hardcover, no dust jacket.  966pp.  Good; ex-
library.  $16  [720805] 
 
Schaff, Philip and Henry Wace eds..  __Nicene and Post-Nicene Fathers of 
the Christian Church, Second Series, volume XIV: The Seven Ecumenical 
Councils__.  Wm. B. Eerdmans.  1979.  Hardcover, no dust jacket.  671pp.  
Volume 14 only. Moderate ink underlining, previous owner names, concave 
spine.  $20  [720576] 
 
Sessions, Kyle C. and Phillip N. Bebb, eds..  __Pietas et Societas: New 
Trends in Reformation Social History. Essays in Memory of Harold J. Grimm 
[Sixteenth Century Essays and Studies IV]__.  Sixteenth Century Journal 
Publishers.  1985.  Hardcover, no dust jacket.  224pp.  Highlighting, 
previous owner's stamp.  $8  [720944] 
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Stillingfleet, Edward.  __Fifty Sermons Preached Upon Several Occasions; 
Together with an Index of divers Texts of Scripture incidentally insisted 
upon and Explained; and an Alphabetical Table of the Principal Matters 
contained in them [The Works of That Eminent and most Learned Prelate, 
Dr. Edw. Stillingfleet, Late Lord Bishop of Worcester... The First 
volume]__.  London: J. Heptinstall, for Henry and George Mortlock, at the 
Phoenix in St. Paul's Church-yard.  1710.  Full leather.  pp.  Folio, 
full leather, tooled boards, spine recently professionally re-backed in 
leather, in style contemporary to the original. Ex-library, with minimal 
library matter. Light foxing. Overall in good to very good condition. 
754, (14) pages. Heavy item, will require additional shipping fees.  $257  
[721082] 
 
Stillingfleet, Edward.  __Several Conferences Between a Roman Priest, a 
Fanatick-Chaplain, and a Divine of the Church of England, Concerning the 
Idolatry of the Church of Rome: Being a Full Answer to the Late Dialogues 
of T.G. [The Works of That Eminent and most Learned Prelate, Dr. Edw. 
Stillingfleet, Late Lord Bishop of Worcester... The Sixth volume]__.  
London: Printed for Henry and George Mortlock, at the Phoenix in St. 
Paul's Church-yard.  1710.  Full leather.  pp.  Folio, full leather, 
tooled boards, spine recently professionally re-backed in leather, in 
style contemporary to the original (volume number on spine indicates II). 
Ex-library, with minimal library matter. Light foxing. Overall in good to 
very good condition. 750, (42), (1) pages. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $382  [721083] 
 
Swanson, R.N..  __Religion and Devotion in Europe, c. 1215-c. 1515__.  
Cambridge.  1995.  Hardcover with dust jacket.  377pp.  VG/VG. Previous 
owner's stamp.  $37  [721038] 
 
Tait, Jennifer Woodruff.  __Christian History in Seven Sentences: A Small 
Introduction to a Vast Topic__.  IVP Academic.  2021.  Paperback.  168pp.  
Near fine  $10  [720801] 
 
Tait, L. Gordon.  __The Piety of John Witherspoon__.  Geneva Press.  
2000.  Paperback.  256pp.  Very good; laminated wrappers, previous 
owner's stamp.  $12  [720332] 
 
Tourn, Giorgio.  __The Waldensians: The First 800 Years (1174-1974)__.  
Claudiana.  1980.  Paperback.  244pp.  Very good. Slightly yellowed 
pages, laminated wrappers, previous owner's stamp.  $15  [720341] 
 
Trigg, Joseph W..  __Origen [The Early Church Fathers]__.  Routledge, 
Taylor and Francis Group.  1998.  Paperback.  292pp.  Ink underlining, 
creased wrappers and upper page corners. Sound otherwise.  $8  [720857] 
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Upham, Thomas C..  __Life, Religious Opinions and Experience of Madame de 
la Mothe Guyon: Together with some account of the personal History and 
Religious Opinions of Fenelon, Archbishop of Cambray__.  London: Sampson, 
Low, Son, and Co..  1858.  Hardcover, no dust jacket.  498pp.  This is 
the original 1858 printing. Small octavo, half leather over marbled 
paper, raised bands, gilt lettering and floral decals, morocco label. 
Moderate rubbing to extremities, some penciling and ink marginalia, ex-
parish library, provenance and bookplate to front pages. Sound otherwise.  
$47  [720461] 
 
Wallace, Ronald S..  __Calvin, Geneva and the Reformation:  A Study of 
Calvin as Social Worker, Churchman, Pastor and Theologian__.  Baker Book 
House / Scottish Academic Press.  1990.  Paperback.  310pp.  Bottom inch 
of title page sliced away, previous owner's stamp, laminated wrappers. 
Otherwise good.  $8  [720696] 
 
Wells, Seth Young.  __Millennial Praises, containing a Collection of 
Gospel Hymns, in Four Parts: Adapted to the Day of Christ's Second 
Appearing. Composed for the Use of His People. Second edition__.  
Hancock, MA: Josiah Tallcott Jr..  1813.  Full leather.  pp.  Second 
edition, and first complete four-part edition, of the first printed 
Shaker hymnal. 18mo, tan calf, blue speckled page edges. Foxing, worn 
leather, front board bowed, previous owner details in blue pencil on 
black free end paper. Overall, in good condition, with very sound 
binding. viii, 288, (4,2) pages  $1500.00  [720799] 
 
White, L. Michael.  __The Social Origins of Christian Architecture, 
volume I: Building God's House in the Roman World: Architectural 
Adaptation among Pagans, Jews and Christians [Harvard Theological 
Studies]__.  Trinity Press International.  1996.  Paperback.  211pp.  
Volume 1 only. Very good. Previous owners' stamp/name, laminated 
wrappers.  $8  [720841] 
 
White, L. Michael.  __The Social Origins of Christian Architecture, 
volume II: Texts and Monuments for the Christian Domus Ecclesiae in its 
Environment [Harvard Theological Studies. Very good. Previous owners' 
stamp/name, laminated wrappers.  $8  [720840] 
 
Williams, George H. and Angel M. Mergal eds..  __Spiritual and Anabaptist 
Writers [Library of Christian Classics: Ichthus Edition]__.  Westminster 
Press.  1957.  Paperback.  421pp.  Very good. Sunned spine, laminated 
wrappers, previous owner's stamp.  $8  [720985] 
 
Williams, N. P., D.D.; Charles Harris, D.D..  __Northern Catholicism 
Centenary Studies in the Oxford and Parallel Movements__.  London: 
Society for Promoting Christian Knowledge.  1933.  Hardcover with dust 
jacket.  554pp.  G/G. Heavy foxing. Dust jacket covered in mylar.  $15  
[721078] 
 
Ziffer, Walter.  __The Birth of Christianity from the Matrix of Judaism, 
from Jewish Sect to World Religion__.  Author House.  2006.  Paperback.  
249pp.  Very good. Laminated wrappers, previous owner's label.  $15  
[720942] 
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CLASSICS 
 
.  __Herculanensium Voluminum, Quae Supersunt. Tomus I and Tomus II in 
one volume__.  Neapoli ex Regia Typographia.  1793.  Full leather.  pp.  
In Greek and Latin. Folio. Beautiful mottled full leather, raised bands, 
gilt ornaments, gilt edges, marbled end papers. Engraved plates 
throughout, two fold-out topographical maps. Some wear and rubbing to 
cover, spine edges chipped. Moderate to heavy foxing. Otherwise in 
excellent condition. (6), 23, 180, xxvi, (4), (6), 104, xx. Heavy item, 
will require additional shipping fees.  $1300.00  [721080] 
 
Aldrete, Gregory S..  __Daily Life in the Roman City: Rome, Pompeii and 
Ostia__.  Greenwood Press.  2004.  Hardcover, no dust jacket.  278pp.  
Very good  $25  [721011] 
 
Allason-Jones, Lindsay.  __Roman Woman: Everyday Life in Hadrian's 
Britain__.  Michael O'Mara Books Ltd.  2000.  Hardcover with dust jacket.  
238pp.  VG/VG. Previous owner's stamp  $8  [721025] 
 
Andrewes, Antony.  __The Greeks [The History of Human Society series]__.  
Alfred A. Knopf.  1967.  Hardcover with dust jacket.  294pp.  VG/VG. 
Slight foxing, laminated boards, previous owner's stamp and label.  $15  
[721024] 
 
Baldry, H.C..  __Ancient Greek Literature in Its Living Context [Library 
of the Earl Civilizations]__.  McGraw-Hill.  1968.  Hardcover with dust 
jacket.  144pp.  VG/VG. Previous owner's stamp  $11  [720613] 
 
Barker, Graeme and Tom Rasmussen.  __The Etruscans [The Peoples of 
Europe]__.  Blackwell.  1997.  Paperback.  379pp.  Very good. Laminated 
wrappers, previous owner's stamp.  $10  [720240] 
 
Cappelli, Adriano.  __Dizionario di Abbreviature, Latine ed Italiane 
Usate Nelle Carte e Codici Specialmente del Medio-Evo Riprodotte con 
Oltre 14000 Segni Incisi con l'aggiunta di uno studio sull abrachigrafia 
medioevale, un pontuario di Sigle Epigrafiche, l'antica numeraz, romana 
ed arabica ed i segni indicanti monete, pesi, misure, etc. [Manuali 
Heopli Lexicon Abbreviaturarum]__.  Editore Ulrico Hoepli Milano.  1949.  
Paperback.  531pp.  16mo, in stiff paper wrappers. Wear, creasing and 
small stains to cover, foxing. Otherwise good.  $30  [720995] 
 
Chuvin, Pierre.  __A Chronicle of the Last Pagans [Revealing Antiquity 
4]__.  Harvard University Press.  1994.  Hardcover with dust jacket.  
188pp.  G/VG. Small stain to dust jacket and page edges, previous owner's 
tamp  $32  [721042] 
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Cicero / M. Tullius Cicero; Robert Yelverton Tyrrell and Louis Claude 
Purser.  __The Correspondence of M. Tullius Cicero,  volume I. Arranged 
According to Its Chronological Order; with a Revision of the Text, a 
Commentary, Introductory Essays, and Addenda. Third edition__.  Dublin: 
Hodges, Figgis and Co; London: Longmans, Green and Co..  1904.  
Hardcover, no dust jacket.  465pp.  Volume 1 only. Latin text, with 
introduction and commentary in English. Shaken, foxing, some pages uncut.  
$27  [720970] 
 
Cicero / M. Tullius Cicero; Robert Yelverton Tyrrell and Louis Claude 
Purser.  __The Correspondence of M. Tullius Cicero,  volume II. Arranged 
According to Its Chronological Order; with a Revision of the Text, a 
Commentary, Introductory Essays, and Addenda. Second edition__.  Dublin: 
Hodges, Figgis and Co; London: Longmans, Green and Co..  1906.  
Hardcover, no dust jacket.  305pp.  Volume 2 only. Latin text, with 
introduction and commentary in English. Foxing, uncut pages, sunned 
spine, binding becoming tender near back hinge. Else good.  $27  [720973] 
 
Cicero / M. Tullius Cicero; Robert Yelverton Tyrrell and Louis Claude 
Purser.  __The Correspondence of M. Tullius Cicero,  volume III. Arranged 
According to Its Chronological Order; with a Revision of the Text, a 
Commentary, Introductory Essays, and Addenda. Second edition__.  Dublin 
University Press.  1914.  Hardcover, no dust jacket.  379pp.  Volume 3 
only. Latin text, with introduction and commentary in English. Good; 
light wear to cover, sunned spine, foxed end papers.  $27  [720969] 
 
Cicero / M. Tullius Cicero; Robert Yelverton Tyrrell and Louis Claude 
Purser.  __The Correspondence of M. Tullius Cicero,  volume IV. Arranged 
According to Its Chronological Order; with a Revision of the Text, a 
Commentary, Introductory Essays, and Addenda. Second edition__.  Dublin: 
Hodges, Figgis and Co; London: Longmans, Green and Co..  1918.  
Hardcover, no dust jacket.  634pp.  Volume 4 only. Latin text, with 
introduction and commentary in English. Sold as is: Cover detached but 
present. Uncut pages.  $37  [720971] 
 
Cicero / M. Tullius Cicero; Robert Yelverton Tyrrell and Louis Claude 
Purser.  __The Correspondence of M. Tullius Cicero,  volume V. Arranged 
According to Its Chronological Order; with a Revision of the Text, a 
Commentary, Introductory Essays, and Addenda. Second edition__.  Dublin: 
Hodges, Figgis and Co; London: Longmans, Green and Co..  1915.  
Hardcover, no dust jacket.  468pp.  Volume 5 only. Latin text, with 
introduction and commentary in English. Slightly shaken, else good.  $27  
[720972] 
 
Cook, R.M..  __Greek Painted Pottery__.  Methuen and Co. Ltd..  1960.  
Hardcover, no dust jacket.  391pp.  Good; slightly shaken, slightly 
stained cover, bookplate, previous owner's stamp.  $11  [720616] 
 
Kerenyi, C..  __The Religion of the Greeks and Romans. With 124 
Monochrome Plates__.  E.P. Dutton and Co..  1962.  Hardcover with dust 
jacket.  303pp.  G/VG. Edge-worn cover, previous owners' names.  $15  
[720268] 
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Le Bohec, Yann.  __The Imperial Roman Army__.  Hippocrene Books, Inc..  
1989.  Hardcover with dust jacket.  304pp.  VG/VG. Previous owner's stamp 
inside front cover.  $13  [720147] 
 
Leyerle, Blake and Robin Darling Young eds..  __Ascetic Culture: Essays 
in Honor of Philip Rousseau__.  University of Notre Dame.  2013.  
Hardcover with dust jacket.  415pp.  G/VG. Front board scraped, a few 
dog-eared pages, otherwise very good.  $37  [720671] 
 
MacDowell, Douglas M..  __The Law in Classical Athens [Aspects of Greek 
and Roman Life]__.  Cornell University Press.  1978.  Hardcover with dust 
jacket.  280pp.  G/VG. Slight ink underlining, previous owner's label.  
$15  [720152] 
 
Martin, Thomas R..  __Ancient Greece: From Prehistoric to Hellenistic 
Times__.  Yale University Press.  1996.  Hardcover with dust jacket.  
252pp.  VG/VG. Previous owner's stamp on ffep.  $8  [720144] 
 
Starr, Chester G..  __The Economic and Social Growth of Early Greece 800-
500 B.C.__.  Oxford University Press.  1977.  Hardcover, no dust jacket.  
267pp.  Very good; previous owner's stamp inside front cover.  $8  
[720880] 
 
COMMENTARIES- NEW TESTAMENT 
 
.  __The Pastor's Bible Study, volume 4. A New Interpreter's Bible 
Study__.  Abingdon Press.  2007.  Hardcover, no dust jacket.  282pp.  
Sold as is: Lacks CD-Rom. Otherwise good.  $8  [720564] 
 
Albright, W.F. and C.S. Mann.  __Matthew: A New Translation with Notes 
and Commentary [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1986.  Hardcover with 
dust jacket.  363pp.  VG/VG. Previous owner's stamps, laminated boards, 
sunned dust jacket.  $10  [720826] 
 
Albright, W.F. and C.S. Mann.  __Matthew: A New Translation with Notes 
and Commentary [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1986.  Hardcover with 
dust jacket.  363pp.  G/G, slight ink underlining, chipped dust jacket.  
$10  [720928] 
 
Allen, Willoughby C..  __A Critical and Exegetical Commentary on the 
Gospel According to Saint Matthew [International Critical Commentary]__.  
T. and T. Clark.  1977.  Hardcover, no dust jacket.  352pp.  Very good. 
Lightly bumped lower board corners, previous owners' names, scratches on 
back cover.  $12  [720756] 
 
Bailey, R.F..  __The Gospel of John: An Introductory Commentary__.  
Student Christian Movement Press.  1940.  Hardcover, no dust jacket.  
248pp.  Very good. Slight foxing, previous owner name and stamp, 
laminated boards.  $15  [720295] 
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Beale, C.K. and D.A. Carson eds..  __Commentary on the New Testament Use 
of the Old Testament__.  Baker Academic / Apollos.  2007.  Hardcover, no 
dust jacket.  1239pp.  Very good condition. This is the earlier printing, 
with the higher quality blue cloth binding.  $50  [720279] 
 
Beet, Joseph Agar.  __A Commentary on St. Paul's Epistle to the 
Galatians. 3rd edition__.  Hodder and Stoughton.  1888.  Hardcover, no 
dust jacket.  232pp.  Sold as is. Cocked spine, musty, worn cover, 
previous owner's stamp.  $8  [720818] 
 
Black, Matthew and H.H. Rowley eds..  __Peake's Commentary on the 
Bible__.  Nelson.  1977.  Hardcover with dust jacket.  1126pp.  G/G. 
Small stain to outer page edges, previous owner's stamp inside front 
cover. Sunned dust jacket. Heavy item, will require additional shipping 
fees.  $8  [720718] 
 
Bock, Darrell L..  __Luke [IVP New Testament Commentary]__.  IVP.  1994.  
Hardcover with dust jacket.  412pp.  VG/G. Slightly chipped dust jacket  
$8  [720820] 
 
Boring, M. Eugene.  __Mark: A Commentary [New Testament Library]__.  
Westminster John Knox Press.  2006.  Hardcover with dust jacket.  482pp.  
G/VG. Slight penciling, lower board corners lightly bumped.  $37  
[720610] 
 
Bruce, F.F..  __Acts of the Apostles: Greek Text with Introduction and 
Commentary, Third revised and enlarged edition__.  Eerdmans.  1984.  
Hardcover with dust jacket.  491pp.  VG/VG  $9  [720736] 
 
Bruce, F.F..  __Epistle to the Galatians: A Commentary on the Greek Text 
[New International Greek Testament Commentary]__.  Eerdmans.  1981.  
Hardcover with dust jacket.  305pp.  VG/G. Blind-stamp, previous owner's 
label, sunned dust jacket.  $27  [720750] 
 
Bruce, F.F..  __The Gospel of John__.  Eerdmans.  1984.  Hardcover with 
dust jacket.  425pp.  VG/VG. Laminated boards, previous owner's stamp.  
$11  [720264] 
 
Calvin, John; John W. Fraser trans.; David W. Torrance and Thomas F. 
Torrance eds..  __First Epistle of Paul the Apostle to the Corinthians 
[Calvin's New Testament Commentaries 9]__.  Eerdmans / Paternoster.  
1996.  Paperback.  370pp.  Very good. Laminated wrappers, previous 
owner's stamp.  $12  [720731] 
 
Daille, Jean.  __An Exposition of the Epistle of Saint Paul to the 
Colossians__.  Presbyterian Board of Publications.  .  Hardcover, no dust 
jacket.  698pp.  Half-leather binding. Sold as is. Worn and faded cover, 
heavy foxing, previous owner's stamps, back hinge repaired with glossy 
brown tape.  $15  [720822] 
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Davids, Peter.  __The Epistle of James: A Commentary on the Greek Text 
[New International Greek Testament Commentary]__.  Eerdmans.  1982.  
Hardcover with dust jacket.  226pp.  VG/VG. Previous owner's name, 
slightly sunned dust jacket  $9  [720747] 
 
Davids, Peter.  __The Epistle of James: A Commentary on the Greek Text 
[New International Greek Testament Commentary]__.  Eerdmans.  1982.  
Hardcover with dust jacket.  226pp.  VG/G. Slightly sunned dust jacket.  
$15  [720917] 
 
Fitzmyer, Joseph A..  __Romans: A New Translation with Introduction and 
Commentary [The Anchor Bible]__.  Anchor Bible / Doubleday.  1993.  
Hardcover with dust jacket.  793pp.  VG/VG  $16  [720916] 
 
Fowl, Stephen E..  __Philippians [The Two Horizons New Testament 
Commentary]__.  Eerdmans.  2005.  Paperback.  254pp.  Very good.  $11  
[720854] 
 
Fowl, Stephen E..  __Philippians [The Two Horizons New Testament 
Commentary]__.  Eerdmans.  2005.  Paperback.  254pp.  Good; pencil 
underlining.  $11  [720906] 
 
Gloag, Paton J..  __Introduction to the Catholic Epistles__.  T. and T. 
Clark.  1887.  Hardcover, no dust jacket.  416pp.  Sold as is. Worn 
cover, spine splitting along front joint, front hinge tender, foxing, 
musty.  $27  [720821] 
 
Godet, F..  __Commentary on the Gospel of John, volume 1 and volume 2 (2 
volumes)__.  Funk and Wagnalls.  1886.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
Complete set, volume 1 and volume 2. Ex-library, rubbed cover, slightly 
edge-worn boards. Good otherwise. 559, 551 pages.  $27  [720536] 
 
Hays, Richard B..  __First Corinthians [Interpretation: A Bible 
Commentary for Teaching and Preaching]__.  John Knox Press.  1997.  
Hardcover with dust jacket.  299pp.  VG/VG  $8  [720864] 
 
Hering, Jean.  __The First Epistle of Saint Paul to the Corinthians__.  
Epworth Press.  1973.  Hardcover with dust jacket.  187pp.  VG/VG. 
Previous owners' names  $8  [720732] 
 
Hoskyns, Edwyn Clement; Francis Noel Davey ed..  __The Fourth Gospel__.  
Faber and Faber.  1940.  Hardcover, no dust jacket.  604pp.  Ex-library, 
cocked spine, spine cloth edges faded and slightly torn.  $10  [720980] 
 
Hultgren, Arland J..  __Paul's Letter to the Romans: A Commentary__.  
Eerdmans.  2011.  Hardcover with dust jacket.  804pp.  VG/VG  $13  
[720581] 
 
Ironside, H.A..  __Expository Notes on the Gospel of Matthew__.  Loizeaux 
Brothers.  1982.  Hardcover with dust jacket.  407pp.  VG/VG. Previous 
owner stamp, blind-stamp, gift note.  $11  [720793] 
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Ironside, H.A..  __Lectures on the Book of Acts__.  Loizeaux Brothers.  
1984.  Hardcover with dust jacket.  651pp.  VG/VG. Previous owner's 
stamp.  $11  [720792] 
 
Ironside, H.A..  __Lectures on the Epistle to the Romans__.  Loizeaux 
Brothers.  1970.  Hardcover with dust jacket.  176pp.  Sold as is. 
Previous owner's name. Slight damp-warping to last several page edges, 
chipped dust jacket. Otherwise a sound reading copy, free of underlining 
etc.  $8  [720825] 
 
Johnson, Luke Timothy.  __Hebrews [New Testament Library]__.  WJKP.  
2006.  Hardcover with dust jacket.  402pp.  G/G. Moderate pencil 
underlining, bumped board corners.  $37  [720599] 
 
Johnson, Luke Timothy.  __The Acts of the Apostles [Sacra Pagina 5]__.  
Michael Glazier.  1992.  Paperback.  570pp.  Very good; slight penciling.  
$13  [720390] 
 
Johnson, Luke Timothy.  __The Gospel of Luke [Sacra Pagina 3]__.  Michael 
Glazier.  1991.  Hardcover with dust jacket.  466pp.  G/VG. Very slight 
penciling, lower spine lightly bumped.  $11  [720583] 
 
Koehler, John Ph..  __A Commentary on Galatians and Paul's Rhapsody in 
Christ: A Commentary on Ephesians__.  Northwestern Publishing House.  
2000.  Hardcover, no dust jacket.  529pp.  Very good, upper board corners 
bumped.  $37  [720582] 
 
Lang, G.H..  __The Epistle to the Hebrews: A Practical Treatise for Plain 
and Serious Readers__.  Paternoster Press.  1951.  Hardcover, no dust 
jacket.  301pp.  Good; ex-library, bumped corners.  $15  [720520] 
 
Lenski, R.C.H..  __The Interpretation of St. John's Gospel__.  Lutheran 
Book Concern.  1942.  Hardcover, no dust jacket.  1444pp.  Good. Ex-
library, edge-worn boards, slightly shaken.  $12  [720535] 
 
Lenski, R.C.H..  __The Interpretation of St. Mark's Gospel__.  The 
Wartburg Press.  1946.  Hardcover, no dust jacket.  775pp.  Ex-library, 
edge-worn boards, otherwise good.  $10  [720534] 
 
Lenski, R.C.H..  __The Interpretation of the Acts of the Apostles__.  
Augsburg Publishing House.  1961.  Hardcover with dust jacket.  1134pp.  
VG/VG. Previous owners' names  $12  [720758] 
 
Lenski, R.C.H..  __The Interpretation of the Epistle to the Hebrews and 
of the Epistle to James__.  Wartburg Press.  1946.  Hardcover, no dust 
jacket.  673pp.  Ex-library, front hinge very tender, edge-worn cover.  
$12  [720532] 
 
Lenski, R.C.H..  __The Interpretation of the Epistle to the Hebrews and 
of the Epistle to James__.  Augsburg Publishing House.  1966.  Hardcover, 
no dust jacket.  673pp.  Ex-library, edge-worn boards, otherwise very 
good.  $12  [720533] 
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Lenski, R.C.H..  __The Interpretation of the Epistles of St. Peter, St. 
John and St. Jude__.  Lutheran Book Concern.  1966.  Hardcover, no dust 
jacket.  651pp.  Ex-library, shaken, edge-worn cover.  $8  [720531] 
 
Lightfoot, J.B..  __Saint Paul's Epistle to the Galatians. A Revised Text 
with Introduction, Notes, and Dissertations__.  Macmillan and Co..  1896.  
Hardcover, no dust jacket.  384pp.  Sold as is. Shaken, lower corners 
(board and pages) badly bumped, yellowed pages.  $8  [720692] 
 
Lightfoot, J.B.; Ben III Witherington and Tod D. Still eds..  __The Acts 
of the Apostles: A Newly Discovered Commentary [The Lightfoot Legacy Set, 
volume 1]__.  IVP Academic.  2014.  Hardcover with dust jacket.  397pp.  
VG/VG. Very slight bumping to lower spine; pristine otherwise.  $22  
[720275] 
 
Lightfoot, J.B.; Ben III Witherington and Tod D. Still eds..  __The 
Epistles of 2 Corinthians and 1 Peter: A Newly Discovered Commentary [The 
Lightfoot Legacy Set, volume 3]__.  IVP Academic.  2016.  Hardcover with 
dust jacket.  361pp.  VG/VG. Very slight bumping to lower spine; pristine 
otherwise.  $20  [720277] 
 
Lightfoot, J.B.; Ben III Witherington and Tod D. Still eds..  __The 
Gospel of St. John: A Newly Discovered Commentary [The Lightfoot Legacy 
Set, volume 2]__.  IVP Academic.  2015.  Hardcover with dust jacket.  
371pp.  VG/VG. Very slight bumping to lower spine; pristine otherwise.  
$22  [720276] 
 
Lloyd-Jones, D. Martyn.  __The Life of Joy: An Exposition of Philippians 
1 and 2__.  Baker Book House.  1993.  Hardcover with dust jacket.  235pp.  
VG/VG. Small tear and crease at upper edge of dust jacket  $37  [720742] 
 
Lloyd-Jones, D. Martyn.  __The Life of Peace: An Exposition of 
Philippians 3 and 4__.  Baker Book House.  1993.  Hardcover with dust 
jacket.  271pp.  VG/VG  $27  [720743] 
 
Long, D. Stephen.  __Hebrews [Belief: A Theological Commentary on the 
Bible]__.  Westminster John Knox Press.  2011.  Hardcover with dust 
jacket.  265pp.  VG/VG  $22  [720578] 
 
M'Ghee, Robert J..  __Expository Lectures on the Epistle to the 
Ephesians__.  New York: Robert Carter & Brothers.  1850.  Hardcover, no 
dust jacket.  640pp.  Sold as is. Heavy foxing, shaken, most of ffep torn 
away, binding tender at several signatures, previous owner stamps. Boards 
are covered in hand-made kraft paper cover.  $37  [720803] 
 
Marshall, I. Howard.  __Commentary on Luke [New International Greek 
Testament Commentary]__.  Eerdmans.  1979.  Hardcover with dust jacket.  
928pp.  Commentary on the Greek text. G/G. Slightly cocked spine, sunned 
dust jacket.  $16  [720914] 
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Milligan, George.  __St. Paul's Epistles to the Thessalonians: The Greek 
Text with Introduction and Notes__.  Klock and Klock Christian 
Publishers.  1980.  Hardcover, no dust jacket.  195pp.  Very good  $8  
[720741] 
 
Mitch, Curtis and Edward Sri.  __The Gospel of Matthew [Catholic 
Commentary on Sacred Scripture]__.  Baker Academic.  2010.  Paperback.  
383pp.  Deeply creased spine, else good.  $8  [720598] 
 
Moo, Douglas J..  __The Letters to the Colossians and to Philemon [Pillar 
New Testament Commentary]__.  Eerdmans.  2008.  Hardcover with dust 
jacket.  471pp.  VG/VG  $30  [720739] 
 
Moule, H.C.G..  __Colossian and Philemon Studies: Lessons In Faith and 
Holiness__.  London: Pickering & Inglis.  n.d..  Hardcover with dust 
jacket.  318pp.  VG/G. Torn dust jacket  $9  [720312] 
 
Munck, Johannes.  __The Acts of the Apostles: A New Translation with 
Introduction and Commentary [The Anchor Bible]__.  Doubleday and Company, 
Inc..  1981.  Hardcover with dust jacket.  317pp.  G/VG. Slight foxing  
$8  [720759] 
 
Murray, Andrew.  __The Holiest of All: An Exposition of the Epistle to 
the Hebrews__.  Fleming H. Revell Company.  1980.  Hardcover, no dust 
jacket.  552pp.  Good; ex-library.  $10  [720522] 
 
Neyrey, Jerome H..  __The Gospel of John [The New Cambridge Bible 
Commentary]__.  Cambridge University Press.  2007.  Paperback.  353pp.  
Very good.  $16  [720915] 
 
Orr, William F. and James Arthur Walther.  __I Corinthians: A New 
Translation, Introduction, with a Study of the Life of Paul, Notes and 
Commentary [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1986.  Hardcover with dust 
jacket.  391pp.  VG/VG  $8  [720927] 
 
Owen, John.  __Hebrews: The Epistle of Warning__.  Kregel.  1953.  
Hardcover, no dust jacket.  283pp.  Good; ex-library.  $15  [720521] 
 
Pappas, Barbara.  __First and Second Corinthians: A Study of Paul's 
Letters__.  Regina Orthodox Press.  2005.  Paperback.  465pp.  Very good. 
Laminated wrappers, previous owner's label.  $8  [720682] 
 
Placher, William C..  __Mark [Belief: A Theological Commentary on the 
Bible]__.  Westminster John Knox Press.  2010.  Hardcover with dust 
jacket.  272pp.  VG/VG. Bumped board corners and spine edges.  $9  
[720577] 
 
Reardon, Patrick Henry.  __Romans: An Orthodox Commentary__.  St. 
Vladimir's Seminary Press.  2018.  Paperback.  172pp.  Very good 
condition.  $15  [720210] 
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Robinson, J. Armitage.  __St. Paul's Epistle to the Ephesians: A revised 
text and translation. Second edition__.  Macmillan and Co..  .  
Hardcover, no dust jacket.  314pp.  Previous owner's name, cocked spine, 
edge-worn boards.  $9  [721143] 
 
Schnabel, Eckhard J..  __Acts [Zondervan Exegetical Commentary on the New 
Testament]__.  Zondervan.  2012.  Hardcover, no dust jacket.  1162pp.  
Good; slightly shaken, spine slightly concave, board corners and spine 
edges slightly bumped.Heavy item, will require additional shipping fees.  
$27  [720974] 
 
Stegman, Thomas D..  __Second Corinthians [Catholic Commentary on Sacred 
Scripture]__.  Baker Academic.  2010.  Paperback.  315pp.  Good; slight 
pencil underlining.  $10  [720391] 
 
Strachan, R.H..  __The Fourth Gospel: Its Significance and Environment__.  
Student Christian Movement.  1951.  Hardcover with dust jacket.  345pp.  
Moderate penciling, foxing, cocked spine, previous owner names, laminated 
boards. Dust jacket chipped and heavily foxed.  $8  [720656] 
 
Tannehill, Robert C..  __The Narrative Unity of Luke-Acts, volume 1: The 
Gospel According to Luke [Foundations and Facets: New Testament]__.  
Fortress.  1986.  Hardcover with dust jacket.  334pp.  Volume 1 only. 
VG/VG, book-plate, light wear to dust jacket edges.  $12  [720962] 
 
Thompson, Marianne Meye.  __Colossians and Philemon [The Two Horizons New 
Testament Commentary]__.  Eerdmans.  2005.  Paperback.  287pp.  Good; 
moderate pencil underlining.  $11  [720899] 
 
Wiersbe, Warren W..  __The Bible Exposition Commentary, volume 1: 
Matthew-Galatians and volume 2: Ephesians-Revelation (2 vols.)__.  Victor 
Books.  1989.  Hardcover with dust jacket.  pp.  Complete set, volume 1 
and volume 2. VG/VG. Blind-stamps. 728, 626 pages.  $10  [720369] 
 
Witherington, Ben III.  __The Acts of the Apostles: A Socio-Rhetorical 
Commentary__.  Eerdmans / Paternoster.  1998.  Paperback.  874pp.  Light 
to moderate penciling, creased spine.  $27  [720911] 
 
Witherington, Ben III with Darlene Hyatt.  __Paul's Letter to the Romans: 
A Socio-Rhetorical Commentary__.  Eerdmans.  2004.  Paperback.  421pp.  
Good; slight penciling.  $15  [720901] 
 
Zodhiates, Spiros.  __The Behavior of Belief: An Exposition of James 
Based Upon the Original Greek Text__.  Wm. B. Eerdmans.  1966.  
Hardcover, no dust jacket.  299pp.  Ex-library, slightly shaken. Sound 
otherwise.  $18  [720519] 
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COMMENTARIES- OLD TESTAMENT 
 
Anders, Max ed..  __Psalms 76-150 [Holman Old Testament Commentary]__.  
Holman Reference.  2006.  Hardcover, no dust jacket.  384pp.  Binding 
beginning to weaken near back hinge, otherwise good.  $8  [720652] 
 
Bechtel, Carol M..  __Esther [Interpretation: A Bible Commentary for 
Teaching and Preaching]__.  John Knox Press.  2001.  Hardcover with dust 
jacket.  101pp.  VG/VG. Previous owners' stamps.  $8  [720798] 
 
Brueggemann, Walter.  __A Commentary on Jeremiah: Exile and Homecoming__.  
Eerdmans.  1998.  Paperback.  502pp.  Corners and spine edges lightly 
bumped, else very good.  $15  [720858] 
 
Calvin, John.  __Commentaries on the Book of the Prophet Jeremiah and the 
Lamentations, volume 5 only (Jeremiah 48 through Lamentations 5)__.  Wm. 
B. Eerdmans.  .  Hardcover, no dust jacket.  576pp.  Volume 5 only. Very 
good; slightly scuffed cover.  $15  [720498] 
 
Calvin, John.  __Commentary on the Book of the Prophet Jeremiah, volume 2 
only (Jeremiah 10 through Jeremiah 18)__.  Wm. B. Eerdmans.  .  
Hardcover, no dust jacket.  496pp.  Volume 2 only. Slightly musty, else 
sound.  $15  [720500] 
 
Calvin, John.  __Commentary on the Book of the Prophet Jeremiah, volume 3 
only (Jeremiah 20 through Jeremiah 29)__.  Wm. B. Eerdmans.  .  
Hardcover, no dust jacket.  480pp.  Volume 3 only. Slightly musty, else 
sound.  $15  [720499] 
 
Calvin, John.  __Commentary on the Book of the Prophet Jeremiah, volume 4 
only (Jeremiah 30 through Jeremiah 47)__.  Wm. B. Eerdmans.  .  
Hardcover, no dust jacket.  647pp.  Volume 4 only. Slightly musty, else 
sound.  $15  [720501] 
 
Chrysostom, St. John; Robert Charles Hill trans..  __Commentary on the 
Psalms, volume 1__.  Holy Cross Orthodox Press.  1998.  Paperback.  
388pp.  Volume 1 only. Good; slight pencil underlining.  $20  [720221] 
 
Chrysostom, St. John; Robert Charles Hill trans..  __Commentary on the 
Psalms, volume 2__.  Holy Cross Orthodox Press.  1998.  Paperback.  
397pp.  Volume 2 only. Very good condition.  $16  [720220] 
 
Clements, Ronald E..  __The Book of Deuteronomy: A Preacher's 
Commentary__.  Epworth Press.  2001.  Paperback.  150pp.  Very good. 
Laminated wrappers, previous owner's stamp.  $11  [720790] 
 
Clifford, Richard J..  __Psalms 73-150 [Abingdon Old Testament 
Commentaries__.  Abingdon.  2003.  Paperback.  334pp.  Very good; 
laminated wrappers, previous owner's label.  $11  [720650] 
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Dahood, Mitchell.  __Psalms II, 51-100. Introduction, Translation, and 
Notes [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1983.  Hardcover with dust 
jacket.  399pp.  Volume 2 only. VG/VG. Previous owner's label and stamp, 
laminated boards,.  $9  [720648] 
 
Dahood, Mitchell.  __Psalms III, 101-150. Introduction, Translation, and 
Notes [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1970.  Hardcover with dust 
jacket.  489pp.  Volume 3 only. VG/VG. Previous owner's stamp and label, 
laminated boards, corner-clipped dust jacket.  $8  [720647] 
 
Dahood, Mitchell L..  __Psalms I, 1-50. Introduction, Commentary, and 
Notes [The Anchor Bible]__.  Doubleday and Co..  1966.  Hardcover with 
dust jacket.  329pp.  Volume 1 only. VG/G, edge-worn dust jacket  $10  
[720964] 
 
Dahood, Mitchell L..  __Psalms I, 1-50. Introduction, Commentary, and 
Notes [The Anchor Bible]__.  Doubleday and Co..  1966.  Hardcover with 
dust jacket.  329pp.  Volume 1 only. VG/G, chipped and corner-clipped 
dust jacket.  $10  [720965] 
 
Dahood, Mitchell L..  __Psalms I, 1-50. Introduction, Translation, and 
Notes [The Anchor Bible]__.  Doubleday.  1982.  Hardcover with dust 
jacket.  329pp.  Volume 1 only. VG/VG. Previous owner's label and stamp, 
laminated boards. Light wear to dust jacket edges.  $8  [720649] 
 
Davis, Ellen F..  __Proverbs, Ecclesiastes, and the Song of Songs 
[Westminster Bible Companion]__.  Westminster John Knox Press.  2000.  
Paperback.  306pp.  Good; moderate pencil underlining.  $9  [720900] 
 
Driver, S.R..  __A Critical and Exegetical Commentary on Deuteronomy, 3rd 
edition[International Critical Commentary]__.  T. & T. Clark.  1960.  
Hardcover, no dust jacket.  434pp.  Good. Laminated boards, previous 
owner names/stamps, small tear at upper corner of ffep, remainder mark.  
$10  [720855] 
 
Feinberg, Charles L..  __The Prophecy of Ezekiel: The Glory of the 
Lord__.  Moody Press.  6/20/2003.  Hardcover, no dust jacket.  286pp.  
Ex-library, otherwise very good.  $16  [720690] 
 
Frame, James Everett.  __Epistles of St. Paul to the Thessalonians 
[International Critical Commentary]__.  T. & T. Clark.  1975.  Hardcover, 
no dust jacket.  326pp.  Very good. Previous owners' names etc. on front 
end papers.  $8  [720791] 
 
Hauerwas, Stanley.  __Matthew [Brazos Theological Commentary on the 
Bible]__.  Brazos Press.  2006.  Hardcover with dust jacket.  267pp.  
G/VG. Slight penciling  $8  [720897] 
 
Ironside, H.A..  __Expository Notes on the Book of Proverbs__.  Loizeaux 
Brothers.  1952.  Hardcover, no dust jacket.  369pp.  Very good  $8  
[720815] 
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Ironside, H.A..  __Expository Notes on the Prophet Isaiah__.  Loizeaux 
Brothers.  1952.  Hardcover, no dust jacket.  369pp.  Very good  $8  
[720814] 
 
Jenson, Robert W..  __Ezekiel [Brazos Theological Commentary on the 
Bible]__.  Brazos Press.  2009.  Hardcover with dust jacket.  367pp.  
G/VG. Light to moderate penciling.  $15  [720907] 
 
Limburg, James.  __Psalms [Westminster Bible Companion]__.  Westminster 
John Knox Press.  2000.  Paperback.  509pp.  Very good. Laminated 
wrappers, previous owner's stamp.  $9  [720674] 
 
Oswalt, John N..  __The Book of Isaiah, Chapters 1-39 [New International 
Commentary on the Old Testament]__.  Eerdmans.  1986.  Hardcover with 
dust jacket.  746pp.  VG/G. Dust jacket slightly creased and torn  $18  
[720734] 
 
Pelikan, Jaroslav.  __Acts [Brazos Theological Commentary on the 
Bible]__.  Brazos Press.  2005.  Hardcover with dust jacket.  320pp.  
VG/G. Creased dust jacket  $8  [720896] 
 
Ramban (Nachmanides); Charles B. Chavel trans..  __Commentary on the 
Torah: Leviticus__.  Shilo Publishing House.  1974.  Hardcover with dust 
jacket.  504pp.  Book is in very good condition, with previous owner's 
stamp inside. Dust jacket is badly stained.  $27  [721010] 
 
Reno, R.R..  __Genesis [Brazos Theological Commentary on the Bible]__.  
Brazos Press.  2010.  Hardcover with dust jacket.  304pp.  G/VG. Moderate 
to heavy pencil underlining, bumped board corners.  $15  [720894] 
 
Ridout, Samuel.  __The Book of Job: An Exposition__.  Loizeaux Brothers.  
1958.  Hardcover with dust jacket.  264pp.  VG/G. Previous owner's stamp, 
chipped dust jacket.  $8  [720783] 
 
Walvoord, John F..  __Daniel: the Key to Prophetic Revelation__.  Moody 
Press.  1974.  Hardcover with dust jacket.  320pp.  VG/VG. Previous 
owner's stamp.  $9  [720511] 
 
COMMENTARY SETS 
 
.  __The Preacher's Complete Homiletic Commentary on The Old and New 
Testament on an Original Plan with Critical and explanatory Notes, 
Indexes, Etc., Etc. Complete Set, 32 Vols Total__.  Funk & Wagnalls 
Company.  1892.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete set of Old and 
New Testament Commentaries, 32 volumes total. Most volumes have slightly 
rubbed covers. Yellowed pages, slightly stained page edges. Some scraping 
to lower board edges. Half of the volumes contain moderate to heavy ink 
markings, marginalia, underlining, and penciling. Luke: Spine cloth torn 
at upper ridge. Acts: Font hinge starting to detach. Spine cloth torn at 
upper ridge. I&II Peter, I.II.III John, Jude, Revelation: Page 413/414 
torn out and taped back in. Heavy item, will require additional shipping 
fees.  $277  [721058] 
 



 34 

Clarke, Adam.  __Clarke's Commentary / The Holy Bible... with a 
Commentary and Critical Notes (6 volumes)__.  Abingdon Press.  .  
Hardcover with dust jacket.  pp.  Complete set, volume 1 through volume 6 
(6 volumes total). VG/G. Gift note, book plates, chipped dust jackets. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $127  [720833] 
 
Keil, C.F. and F. Delitzsch.  __Commentary on the Old Testament, 10 
volumes__.  Hendrickson Publishers, Inc..  1996.  Hardcover, no dust 
jacket.  pp.  Complete set, volume 1 through volume 10 (10 volumes 
total). Previous owner's stamp inside one volume, very small ink 
annotation on publisher's preface in first volume. Very good otherwise. 
Heavy item, will require additional shipping fees.  $100  [720585] 
 
Keil, C.F. and F. Delitzsch.  __Commentary on the Old Testament, 10 
volumes__.  William B. Eerdmans.  1986.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
Complete set, volume 1 through volume 10 (10 volumes total). Rubbed 
covers, tender hinges, blind-stamps. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $100  [720832] 
 
DEVOTIONAL / LITURGY 
 
.  __A Manual of Devotions for Confirmation and First Communion. By the 
author of Steps to the Altar__.  New York: H.B. Durand.  1848.  
Hardcover, no dust jacket.  163pp.  This is the original printing of 
1848. 16mo, black cloth. Ex-library, foxing, ffep stained, cloth chipping 
along spine and board edges. Sound otherwise.  $30  [720438] 
 
.  __Book of Occasional Services: A Liturgical Resource Supplementing the 
Book of Common Worship, 1993__.  Geneva Press.  1999.  Paperback.  297pp.  
Good; slight penciling.  $10  [720239] 
 
.  __The Book of Common Prayer... United Church of England and Ireland... 
together with the Psalter and The New Testament...__.  London: G.F. Eyre 
and W. Spottiswoode.  1867.  Full leather.  pp.  32mo, full leather with 
brass edging and remnants of clasp hardware (missing clasp).Light foxing, 
previous owner names and inscriptions on ffep and front blank. Very good 
otherwise.  $90  [720421] 
 
.  __The Liturgy of the Hours According to the Roman Rite. Complete, 
boxed set, volume 1 through volume 4, with Supplement and St. Joseph 
Guide__.  Catholic Book Publishing.  1988.  Bonded leather.  pp.  
Complete set, volume 1 through volume 4, with supplement and guide, in 
original box. As new condition. Heavy item, will require additional 
shipping fees.  $186  [720274] 
 
.  __The Psalter of St. David, the Prophet and King, According to the 
Seventy, Together with the Nine Odes and an Interpretation of How the 
Psalter Should be Recited throughout the Whole Year. Translated from the 
Septuagint Version of the Old Testament by the Holy Transfiguration 
Monastery__.  Boston: Holy Transfiguration Monastery.  1997.  Hardcover, 
no dust jacket.  298pp.  Very good; lower corners bumped.  $67  [720507] 
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a Kempis, Thomas; C. Kegan Paul trans..  __Of the Imitation of Christ__.  
Baltimore, MD / New York: John Murphy Company.  .  Full leather.  262pp.  
This is the original printing, circa late 1800s. 16mo, black leather with 
small gilt ornaments. Very good overall. Rubbed cover, light foxing, gift 
inscription in gilt calligraphy on front blank, two small photos clipped 
from newspaper pasted to verso of ffep.  $35  [720439] 
 
Andersen, David R..  __In Defense of Christian Ritual: The Case for a 
Biblical Pattern of Worship__.  Fifteen-Seventeen Publishing.  2020.  
Paperback.  207pp.  Moderate to heavy pencil underlining, upper corners 
creased.  $8  [720642] 
 
Banks, Louis Albert.  __Saints and Sinners of the Bible__.  AMG 
Publishers.  .  Hardcover, no dust jacket.  536pp.  Very good. Previous 
owner's label. Complete in one volume.  $15  [720689] 
 
Bouteneff, Peter.  __How to Be a Sinner: Finding Yourself in the Language 
of Repentance__.  St. Vladimir's Seminary Press.  2018.  Paperback.  
215pp.  Very good  $8  [720207] 
 
Brenske, Helmut.  __Icons: Windows to Eternity__.  Artline Editions.  
1990.  Hardcover with dust jacket.  48pp.  VG/VG. Folio, full color 
reproductions  $13  [720415] 
 
Brunner, Peter.  __Worship in the Name of Jesus__.  Concordia Publishing 
House.  1968.  Hardcover, no dust jacket.  375pp.  Good; moderate to 
heavy pencil underlining.  $15  [720635] 
 
Bulgakov, Sergius.  __Churchly Joy: Orthodox Devotions for the Church 
Year__.  Eerdmans.  2008.  Paperback.  149pp.  Moderate to heavy pencil 
underlining, otherwise sound.  $9  [720389] 
 
Calciu, George.  __Father George Calciu: Interviews, Homilies, and Talks. 
Compiled and Edited by the St. Herman of Alaska Brotherhood__.  Saint 
Herman of Alaska Brotherhood.  2010.  Paperback.  389pp.  Very good; 
slightly edge-worn wrappers, upper corners bumped.  $15  [720595] 
 
Carlson, Angela Doll.  __The Wilderness Journal: 365 Days with the 
Philokalia__.  Ancient Faith Publishing.  2018.  Paperback.  397pp.  Very 
good.  $16  [720231] 
 
Chambers, Oswald.  __The Complete Works of Oswald Chambers__.  Discovery 
House.  2000.  Hardcover, no dust jacket.  1492pp.  Good; previous 
owner's name on upper edge and ffep, personal library label on spine. 
Includes CD-Rom. Heavy item, will require additional shipping fees.  $11  
[720812] 
 
Ciuba, Abbot German; Bishop John Berzins, Archpriest Pimen Simon; 
Archpriest Theodore Jurewicz trans./ed..  __Old Orthodox Prayer Book. 
Third Edition__.  Erie, PA: Russian Orthodox Church of the Nativity of 
Christ (Old Rite).  2015.  Hardcover, no dust jacket.  744pp.  Russian 
and English, on parallel pages. Very good. Bumped spine edges and board 
corners.  $20  [720212] 
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Clement, Olivier.  __Three Prayers: The Lord's Prayer; O Heavenly King; 
Prayer of St. Ephrem__.  St. Vladimir's Seminary Press.  2000.  
Paperback.  84pp.  Very good.  $8  [720211] 
 
Dandelion, Pink.  __The Liturgies of Quakerism [Liturgy, Worship and 
Society series]__.  Ashgate.  2004.  Hardcover, no dust jacket.  138pp.  
Good. Scratched cover, previous owner's name, moderate ink markings in 
the text.  $16  [720552] 
 
[Dougall, Lily] Harold Anson, Leonard Hodgson, C.H.S. Matthews, Edwyn 
Bevan, Rufus M. Jones, N. Micklem, R.G. Collingwood, W.F. Lofthouse, A.C. 
Turner, and B.H. Streeter.  __Concerning Prayer: Its Nature, Its 
Difficulties, and Its Value__.  Macmillan and Co. Ltd..  1917.  
Hardcover, no dust jacket.  504pp.  Good. Ex-library, light foxing, 
slightly shaken.  $16  [720429] 
 
Dreher, Rod.  __How Dante Can Save Your Life: The Life-Changing Wisdom of 
the World's Greatest Poem__.  Regan Arts.  2015.  Hardcover with dust 
jacket.  300pp.  VG/VG  $10  [720640] 
 
[Hoadly (Benjamin, Bishop of Bangor)].  __A Plain Account of the Nature 
and End of the Sacrament of the Lord's Supper. In Which All the Texts in 
the New Testament, relating to it, are produced and explained: and the 
Whole Doctrine about it, drawn from Them alone. To which are added, Forms 
of Prayer__.  London: James, John, and Paul Knapton.  1735.  Full 
leather.  261pp.  8vo, full leather. First edition. Bowed boards, stained 
and edge-worn leather. Ex-library, book plate, previous owner's name (the 
liturgist Louis Weil), ink markings on title page, back hinge tender, 
lacks bfep. Otherwise sound. 261, (3) pages.  $47  [721077] 
 
Huneycutt, Fr. Joseph David.  __Defeating Sin: Overcoming Our Passions 
and Changing Forever__.  St. Vladimir's Seminary Press.  2018.  
Paperback.  180pp.  Good; moderate pencil underlining.  $13  [720579] 
 
Kelman, John.  __The Road: A Study of John Bunyan's Pilgrim's Progress, 
volume 1 and volume 2 (2 volumes total)__.  Oliphant Anderson and 
Ferrier.  1911.  Vellum.  pp.  Complete set, volume 1 and volume 2 (2 
volumes total). 8vo, quarter-vellum and blue cloth, deckled edges. Very 
good condition. 236, 297 pages. This is the original 1911 printing.  $77  
[720457] 
 
Knight, William Allen; illustrated by Charles Copeland.  __The Sons of 
Our Syrian Guest__.  The Pilgrim Press.  1904.  Hardcover with dust 
jacket.  pp.  This is the original 1904 printing by the Arakelyan 
Press.Very good. Small 8vo, beige cloth with pictorial front cover, 
illustrations by Charles Copeland. Light foxing, small stains on title 
page.  $11  [720407] 
 
Letendre, L. Joseph.  __When You Pray: A Practical Guide to an Orthodox 
Life of Prayer__.  Ancient Faith Publishing.  2017.  Paperback.  71pp.  
Very good  $8  [720594] 
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Logothetis, Archimandrite Spyridon.  __Depression: A Spiritual Guide__.  
Brotherhood of the Transfiguration of our Savior Jesus Christ.  2004.  
Paperback.  170pp.  Very good condition  $15  [720592] 
 
Merton, Thomas.  __The Ascent to Truth__.  Harcourt, Brace and Company.  
1951.  Hardcover, no dust jacket.  342pp.  Worn cover, adhesive stains on 
lower spine and lower boards, shaken. Otherwise sound, free of 
underlining etc.  $8  [720630] 
 
Moberly, R.C..  __Ministerial Priesthood: Chapters (Preliminary to a 
Study of the Ordinal) on The Rationale of Ministry and the Meaning of 
Christian Priesthood__.  London: John Murray.  1913.  Full leather.  
360pp.  This is the original printing of 1913. Full leather, gilt 
decorations, marbled end papers and edges. Leather splitting away at 
upper spine, previous owner's name and stamp. Sound otherwise.  $30  
[720488] 
 
Morris, B. Wistar.  __Presbyterian, Baptist and Methodist Testimony to 
Confirmation, as a Primitive and Apostolic Rite__.  Gen. Prot. Episcopal 
S.S. Union and Church Book Society.  1868.  Hardcover, no dust jacket.  
95pp.  This is the original 1868 printing. 16mo., black cloth. Ex-parish 
library. Front hinge cracked, flyleaf nearly torn out, light wear to 
tips, otherwise sound.  $57  [720443] 
 
Motyer, Alec.  __Psalms by the Day: A New Devotional Translation__.  
Christian Focus.  2017.  Hardcover, no dust jacket.  422pp.  Very good  
$11  [720561] 
 
Newton, John.  __Voice of the Heart: Cardiphonia__.  Moody Press.  1950.  
Hardcover, no dust jacket.  432pp.  Shaken, otherwise sound.  $15  
[720202] 
 
Nikolaid of Ohrid and Zhicha, Saint; T. Timothy Tepsic trans.; Bishop 
Maxim ed..  __The Prologue of Ohrid: Lives of Saints, Hymns, Reflections 
and Homilies for Every Day of the Year. Volume 1: January to June and 
Volume 2: July to Decembre. Complete, Amplified, Revised and Expanded__.  
Sebastian Press.  2017.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete set, 
volume 1 and volume 2, in original slipcase. Very good in very good slip 
case; spine edges and board corners bumped. 781, 839 pages. ISBNS: vol. 
1: 9780971950504, vol. 2: 9780971950511. Heavy item, will require 
additional shipping fees.  $127  [720208] 
 
Nott, Eliphalet; Amasa McCoy ed.; Tayler Lewis intro..  __Lectures on 
Temperance__.  New-York: Sheldon, Blakeman and Co..  1857.  Hardcover, no 
dust jacket.  341pp.  This is the original 1857 printing. Personal 
library label on spine, bookplate. Heavy foxing and staining. Sound 
otherwise.  $22  [720401] 
 
Pfatteicher, Philip H..  __Commentary on the Lutheran Book of Worship: 
Lutheran Liturgy in Its Ecumenical Context__.  Augsburg Fortress.  1990.  
Hardcover, no dust jacket.  558pp.  Very good  $10  [721122] 
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Phelps, Austin.  __The Still Hour or Communion with God__.  Boston: Gould 
and Lincoln.  1860.  Hardcover, no dust jacket.  136pp.  This is the 
original 1860 printing. Small 8vo, brown cloth, gilt spine lettering. 
Tips worn, some foxing and damp-staining to pages, gift inscription to 
flyleaf. Otherwise a sound copy, free of underlining etc.  $27  [720435] 
 
Pick, Bernard.  __Luther as a Hymnist__.  Philadelphia: Lutheran Book 
Store.  1875.  Hardcover, no dust jacket.  178pp.  This is the original 
printing of 1875. 8vo, brown cloth with gillt and black embellishments. 
Very good; previous owners' names, light wear to board edges.  $50  
[720437] 
 
Ramshaw, Gail.  __Treasures Old and New: Images in the Lectionary__.  
Fortress.  2002.  Hardcover with dust jacket.  477pp.  VG/VG  $8  
[720258] 
 
Scott, John.  __The Works of the Reverend and Learned John Scott, D.D., 
in Two Volumes. Containing the Several Parts of the Christian Life, with 
His Sermons and Discourses Upon many Important Subjects. To which is 
added, A Sermon Preached at his Funeral, by Z. Isham, D.D. (2 vols.)__.  
London: Printed by J.L. for Tho. Horne, at the South Entrance of the 
Royal Exchange....  1718.  Full leather.  704, 583pp.  Complete set, 
volume 1 and 2. Folio, full leather. Original boards quite worn and have 
been professionally restored, spines recently professionally re-backed in 
leather. Hinges tender/repaired. Heavy foxing, light chipping to some 
page edges. Otherwise sound. Heavy item, will require additional shipping 
fees.  $800  [721090] 
 
Sheehan, Donald.  __The Psalms of David: Translated from the Septuagint 
Greek__.  Wipf and Stock.  9/24/2013.  Paperback.  216pp.  Very good.  
$11  [720600] 
 
Spener, Philipp Jacob.  __Die evangelische Lebens-Pflichten: in einem 
Jahrgang Predigten bey den Sonn- und Fest-Taglichen ordentlichen 
Evangelien, Aus heiliger Gottlicher Schrifft...__.  Berlin: Johann 
Andreas Rudigern.  1727.  Leather.  pp.  In German. In original and very 
worn leather boards; spine covered in brown binding tape. Ex-library, 
tender hinges, heavy foxing. Otherwise sound. 654, (34) pages.  $125  
[721091] 
 
Taylor, Jer..  __The Rules and Exercises of Holy Living; The Rules and 
Exercises of Hol Dying (2 volumes bound in one)__.  London: D. Brown, J. 
Walthoe, J.and J. Knapton etc.  1727.  Full leather.  pp.  Two volumes 
bound in one. Original 1727 printing. 8vo, full leather. Engraved title 
pages, and two fold out engravings. Some wear and pocking to cover, title 
pages and several early page stained, and a few stains to some additional 
pages, very slight markings to some pages, front blank detached but 
present. Otherwise good. 336, 259, (4) pages.  $150  [720478] 
 
Zacharias, Archimandrite.  __Remember Thy First Love (Revelation 2:4-5). 
The Three Stages of the Spiritual Life in the Theology of Elder 
Sophrony__.  Mount Thabor Publishing.  2010.  Paperback.  463pp.  Very 
slight penciling, edge-worn wrappers.  $15  [720213] 
 



 39 

GREEK 
 
Bauer, Walter; William F. Arndt and F. Wilbur Gingrich.  __A Greek-
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726pp.  G/G. Previous owner stamps, dust jacket chipped and taped down to 
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Wigram, George V..  __The Englishman's Greek Concordance of the New 
Testament... Ninth edition. In which is Added a Vocabulary of New 
Testament Greek__.  Zondervan.  1970.  Hardcover, no dust jacket.  pp.  
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Paperback.  126pp.  Very good; corners lightly bumped.  $11  [720571] 
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only. This is the original printing of 1792. 8vo, nicely rebound in tan 
leather with raised bands, gilt-stamped spine lettering, deckled edges, 
and marbled end-papers. Very minimal foxing to outer leaves, a few 
scattered pencil notations, light rubbing to extremities, otherwise clean 
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2nd edition [New Studies in Medieval History series]__.  St. Martin's 
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is the original printing of 1851, 8vo, full leather. Leather is lightly 
worn along the extremities; back cover is scratched. Faint yellowing to 
page margins. Otherwise very good.  $16  [720452] 
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Motley, John Lothrop.  __The Rise of the Dutch Republic: A History. 
Volume 1 and volume 2__.  A.L. Burt, Publisher.  .  Half leather.  pp.  
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owner's name.  $22  [721054] 
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Tolkien, J.R.R.; illust. by Eric Fraser.  __The Hobbit, or There and Back 
Again__.  The Folio Society.  2002.  Hardcover, no dust jacket.  245pp.  
Sixth printing. Very good, in good slipcase. Small puncture mark and 
light scuffing to slipcase.  $37  [720961] 
 
Vaus, Will.  __Mere Theology: A Guide to the Thought of C.S. Lewis__.  
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Roth, Cecil.  __History of the Jews in Venice__.  Schocken.  1975.  
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Sound otherwise.  $30  [720487] 
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York: Fox, Duffield and Company.  1905.  Hardcover, no dust jacket.  
76pp.  This is the original 1905 printing. 8vo, blue cloth. Very good 
condition; light wear to board edges, small stain to back end papers.  
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the original 1863 printing. 12mo, brown cloth. Cover is very worn and 
slightly stained, spine cloth tattered and beginning to peel. Cocked 
spine, heavy foxing, first signature beginning to loosen. Sound 
otherwise.  $16  [720459] 
 
NEW TESTAMENT 
 
.  __History of New Testament Time, with an Introduction to the 
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Maritain, Jacques; Joseph W. Evans trans..  __Art and Scholasticism and 
the Frontiers of Poetry__.  Scribner's.  1962.  Hardcover with dust 
jacket.  234pp.  G/G. Ex-library, slight penciling.  $22  [720161] 
 
Newton-Smith, W.H..  __The Rationality of Science__.  Routledge and Kegan 
Paul.  1983.  Paperback.  294pp.  Good; sunned spine, lightly edge-worn 
wrappers,.  $10  [720299] 
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Pascal, Blaise; Ernest Havet ed..  __Pensees de Pascal, Tome 1 et Tome 2, 
publiees dans leur texte authentique avec une introduction, des notes et 
des remarques par Ernest Havet. Deuxieme edition entierement transformee 
pour le commentaire__.  Paris: Ch. Delagrave et Cie.  1866.  Quarter 
leather.  pp.  In French. Complete set, volume 1 and volume 2. xlv, 220; 
362, 91 pages. Attractive set; 12mo, quarter black leather with black and 
blue papered board, raised bands, gilt title borders, lettering, and 
floral panel stamps, marbled end-papers. Some light rubbing to 
extremities, library stamp and 'discard' stamp to title pages, discreet 
paper labels to corner of front glued end papers. Otherwise very good.  
$100  [720486] 
 
Pascal; Chas. S. Jerram trans..  __Thoughts of Pascal__.  Methuen and 
Co..  1910.  Hardcover, no dust jacket.  226pp.  16mo. Foxing, laminated 
boards, previous owner's stamps. Binding tender between page 144/145. 
Good otherwise.  $10  [720542] 
 
Ross, David.  __Aristotle, sixth edition__.  Routledge.  2004.  
Paperback.  316pp.  Ink underlining, previous owner's stamp, laminated 
wrappers.  $27  [720879] 
 
Swenson, David F.; Lillian Marvin Swenson ed..  __Something About 
Kierkegaard__.  Mercer University Press.  1983.  Hardcover, no dust 
jacket.  259pp.  Slightly musty, previous owner's stamp. Otherwise sound.  
$8  [721009] 
 
Thomson, Garrett.  __On Modern Philosophy [Wadsworth Philosophical 
Topics]__.  Thomson Wadsworth.  2004.  Paperback.  197pp.  Very good; 
laminated wrappers, stamp inside front wrapper.  $10  [720888] 
 
Thomson, Garrett.  __On Philosophy [Wadsworth Philosophical Topics]__.  
Thomson Wadsworth.  2003.  Paperback.  175pp.  Very good; laminated 
wrappers, stamp inside front wrapper.  $9  [720889] 
 
Trueblood, D. Elton.  __General Philosophy__.  Baker Book House.  1976.  
Paperback.  370pp.  Slight foxing, laminated wrappers, previous owner's 
stamp.  $8  [720892] 
 
Vardy, Peter.  __An Introduction to Kierkegaard__.  Hendrickson.  2008.  
Paperback.  109pp.  Very good; laminated wrappers, previous owner's 
stamp.  $8  [721034] 
 
Zagzebski, Linda Trinkaus.  __The Dilemma of Freedom and Foreknowledge__.  
Oxford University Press.  1991.  Hardcover, no dust jacket.  215pp.  Very 
good  $8  [720724] 
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PREACHING 
 
Burder, George.  __Village Sermons; or, Short and Plain Discourses for 
the Use of Families, Schools, and Religious Societies (6 volumes, bound 
as 3 volumes)__.  London: Printed for the Author, by J. Dennett, Leather 
Lane.  1810.  Full leather.  pp.  Complete set, volume 1 through volume 
6, bound as 3 volumes. These are the original 1810-1816 printing. 12mo, 
full leather. Foxing and damp-stains to pages, edgeworn covers, very 
tender joints. Sound otherwise. 156,   $65  [720441] 
 
Finney, Charles G..  __Charles G. Finney: An Autobiography__.  Revell.  
1908.  Hardcover with dust jacket.  477pp.  Slightly musty, previous 
owner's stamps, laminated boards. Sound otherwise, and free of 
underlining etc.  $11  [720381] 
 
Hinlicky, Paul R..  __Preaching God's Word according to Luther's Doctrine 
in America Today__.  ALPB Books.  2010.  Paperback.  200pp.  Good; slight 
penciling.  $8  [720639] 
 
Lenski, R.C.H..  __The Sermon in Its Homiletical Construction__.  
Columbus, OH: The Book Concern.  .  Hardcover with dust jacket.  314pp.  
Cocked spine, slightly musty, bumped board corners, small stains and 
discoloration to dust jacket. Sound otherwise.  $22  [721129] 
 
Robinson, Haddon and Craig Brian Larson eds..  __The Art and Craft of 
Biblical Preaching__.  Zondervan.  2005.  Hardcover with dust jacket.  
732pp.  VG/VG. Label on spine. Includes CD-Rom.  $14  [720568] 
 
Stewart, James Haldane.  __Sermons Principally Designed to Strengthen the 
Faith and Increase the Devotedness of Christians in the Present 
Remarkable Era__.  London: Printed for the Author; and Sold by R.B. 
Seeley & Burnside et al.  1828.  Vellum.  455pp.  12mo in half-vellum. 
Very good condition; gift note on front blank. This is the original 1828 
printing.  $50  [720445] 
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Bromiley, Geoffrey W. ed..  __The International Standard Bible 
Encyclopedia (4 volumes)__.  William B. Eerdmans.  1979.  Hardcover, no 
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Hardcover, no dust jacket.  pp.  Complete set, volume 1 and volume 2 (2 
volumes). Moderate to heavy marginalia and underlining, tender hinges, 
rubbed and stained covers. 847, 898 pages. Heavy item, will require 
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jacket.  619pp.  Very good; slightly concave spine, previous owner's 
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Baillie, John.  __The Belief in Progress__.  Charles Scribner's Sons.  
1951.  Hardcover with dust jacket.  240pp.  VG/VG. Laminated boards, 
sunned and chipped dust jacket.  $10  [720546] 
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Balthasar, Hans Urs von.  __The Glory of the Lord: A Theological 
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Aesthetics, volume V: The Realm of Metaphysics in the Modern Age__.  
Ignatius Press.  1991.  Hardcover with dust jacket.  666pp.  Volume 5 
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Aesthetics, volume VII: Theology: The New Covenant__.  Ignatius Press.  
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Very good. Laminated wrappers, previous owner's name.  $10  [720329] 
 
Barth, Karl.  __God in Action__.  T. and T. Clark.  1936.  Hardcover, no 
dust jacket.  143pp.  Previous owner's name, foxed end papers, slightly 
musty. Sound otherwise, free of underlining and other markings.  $8  
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underlining, previous owner's stamp, laminated wrappers.  $8  [720669] 
 
Barth, Karl.  __The Theology of Schleiermacher: Lectures at Gottingen, 
Winter Semester of 1923/24__.  Eerdmans.  1982.  Hardcover with dust 
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Study Edition (31 volumes)__.  T. and T. Clark.  2009.  Paperback.  pp.  
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Editorial Notes on each page). Very good condition overall; slight 
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Barth, Karl; G.W. Bromiley and T.F. Torrance eds..  __Church Dogmatics, 
IV/2: The Doctrine of Reconciliation. Study edition__.  T and T Clark.  
2009.  Paperback.  235pp.  Very good. Volume 4.2 only.  $27  [720558] 
 
Barth, Karl; G.W. Bromiley trans.; G.W. Bromiley and T.F. Torrance ed..  
__Church Dogmatics vol. I part 1: The Doctrine of the Word of God. Second 
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__Church Dogmatics vol. I part 2: The Doctrine of the Word of God. Second 
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White and red dust jacket with stained glass cross design at upper 
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stained dust jacket. Gray dust jacket with burgundy title block, green 
series block, and leaf border pattern.  $11  [720509] 
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Blackwell, Caroline S..  __A Living Epistle or, Gathered Fragments from 
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Bonting, Sjoerd L..  __Creation and Double Chaos: Science and Theology in 
Discussion [Theology and the Sciences]__.  Fortress Press.  2005.  
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